### ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Код кредитной организации - эмитента: 00065-В

за 3 квартал 2013 года

Место нахождения кредитной организации - эмитента:

620075, Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Председатель Правления кредитной организации — эмитента Дата «14» ноября 2013 г.	подпись	<u>С.В. Грудин</u> И.О. Фамилия
Главный бухгалтер кредитной организации – эмитента Дата «14» ноября 2013 г.	подпись	<u>Е.О. Даринцев</u> И.О. Фамилия
		нать изации — эмитента

Контактное лицо: Ведущий экономист отдела обязательной отчетности –

А.В. Клепинина

Телефон (факс): (343) 378-40-90

Адрес электронной

почты:

ои

Klepinina AV@kubank.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете:

http://www.kubank.ru/

http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=6608001425

### ОГЛАВЛЕНИЕ

номер раздела,		Номер
подраздела,	Название раздела, подраздела, приложения	страницы
приложения		
	я возникновения обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ального отчета	
органи финансо подписавш	ткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления кредити зации - эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщик вом консультанте кредитной организации - эмитента, а также об иных их ежеквартальный отчетвходящие в состав органов управления кредитной организации – эмитента	е и о лицах, 10
1.2. Сведе	ния о банковских счетах кредитной организации - эмитента	10
1.3. Сведе	ения об аудиторе (аудиторах) кредитной организации - эмитента	10
1.4. Сведе	ения об оценщике кредитной организации - эмитента	10
1.5. Сведе	ения о консультантах кредитной организации – эмитента	10
1.6. Сведе	ения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет	10
	ая информация о финансово-экономическом состоянии кредитной орга	
	 атели финансово-экономической деятельности кредитной организации — эми	
	й завершенный финансовый год, а также за 9 месяца (ев) текущего года, а та	
аналогичн	ный период предшествующего года:	11
2.2. Рыноч	ная капитализация кредитной организации - эмитента	12
2.3. Обяза	тельства кредитной организации — эмитента	12
2.3.1.	Заемные средства и кредиторская задолженность	12
2.3.2.	Кредитная история кредитной организации — эмитента	15
2.3.3.	Обязательства кредитной организации - эмитента из обеспечения, предостав.	ленного
третьим лиц	ам	15
2.3.4.	Прочие обязательства кредитной организации - эмитента	16
2.4. Риски	, связанные с приобретением размещаемых эмиссионных ценных бумаг	16
	ная информация о кредитной организации - эмитентеия создания и развитие кредитной организации – эмитента	
3.1.1.	Данные о фирменном наименовании кредитной организации – эмитента	17
3.1.2.	Сведения о государственной регистрации кредитной организации - эмитента	17
3.1.3.	Сведения о создании и развитии кредитной организации - эмитента	20
3.1.4.	Контактная информация	20
3.1.5.	Идентификационный номер налогоплательщика	20
3.1.6.	Филиалы и представительства кредитной организации – эмитента	20
	вная хозяйственная деятельность кредитной организации - эмитента	

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность кредитной организации – эмитента	20
3.3. Планы будущей деятельности кредитной организации – эмитента	22
3.4. Участие кредитной организации - эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях	
3.5. Подконтрольные кредитной организации - эмитенту организации, имеющие для нее существенное значение (подконтрольные организации)	24
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств кредитной организации - эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо в фактах обременения основных средств кредитной организации — эмитента	
3.6.1. Основные средства	
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента	
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации — эмитента	
4.2. Ликвидность кредитной организации - эмитента, достаточность собственных средств (капитала)	28
4.3. Финансовые вложения кредитной организации - эмитента	30
4.4. Нематериальные активы кредитной организации - эмитента	31
4.5. Сведения о политике и расходах кредитной организации - эмитента в области научнотехнического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследовани	ий.31
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности кредитной организации - эмитента	32
4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность кредитной организации -	36
4.6.2. Конкуренты кредитной организации - эмитента	39
V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления кредитной организации - эмитента, органов кредитной организации - эмитента по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работни кредитной организации - эмитента	ее іках)
эмитента	40
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления кредитной организации - эмитента	40
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и (или) компенсации расходов по каждому органу управления кредитной организации — эмитента	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации — эмитента	53
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации - эмитента	
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации — эмитента	75
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) кредитной организации - эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) кредитной организации - эмитента	

организации – эмитента	
совершенных кредитной ор	ах (акционерах) кредитной организации - эмитента и о оганизацией - эмитентом сделках, в совершении которых
*	
	естве акционеров (участников) кредитной организации - эмите
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	кционерах) кредитной организации - эмитента, владеющих не тавного капитала или не менее чем 5 процентами ее
	сведения о контролирующих их лицах, а в случае отсутствия так
	ерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного
	о фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	сударства или муниципального образования в уставном ии - эмитента
	на участие в уставном капитале кредитной организации -
6.5. Сведения об изменениях в	составе и размере участия акционеров (участников) кредитной
·	ощих не менее чем 5 процентами ее уставного капитала или н
менее чем 5 процентами ее об	ыкновенных акций
6.6. Сведения о совершенных к	редитной организацией - эмитентом сделках, в совершении
которых имелась заинтересова	нность
6.7. Сведения о размере дебит	орской задолженности
	вая) отчетность кредитной организации - эмитента и иная
	нансовая) отчетность кредитной организации - эмитента
7.2. Квартальная бухгалтерская	отчетность кредитной организации - эмитента
•	нсолидированная финансовая) отчетность кредитной
7.4. Сведения об учетной поли <sup>-</sup>	ике кредитной организации - эмитента
	экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем
7.6. Сведения о существенных	изменениях, произошедших в составе имущества кредитной
• • • •	даты окончания последнего завершенного финансового года
7.7. Сведения об участии креди	тной организации - эмитента в судебных процессах в случае,
•	ственно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности ента
	ия о кредитной организации - эмитенте и о размещенных с
	ия о кредитной организации - эмитенте и о размещенных с
	о кредитной организации - эмитенте
	 структуре уставного капитала кредитной организации — эмитен

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала кредитной организации -	
митента	37
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа правления кредитной организации - эмитента	22
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых кредитная организации - эмитен	•
падеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не енее чем 5 процентами обыкновенных акций	20
	00
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных кредитной организацией -	00
митентом	
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах кредитной организации - эмитента	38
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций кредитной организации - эмитента	38
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг кредитной организации -	00
эмитента, за исключением акций кредитной организации - эмитента	
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	38
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	38
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям кредитной организации - эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям кредитной организации - эмитента с обеспечением	
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги кредитной организации - эмитента	
8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	39
8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам кредитной организации - эмитента	39
8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям кредитной организации - эмитента, а также о доходах по облигациям кредитной организации эмитента	
8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям кредитной рганизации - эмитента	90
8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям кредитной рганизации - эмитента	90
8.9. Иные сведения	91
8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и кредитной организации - эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	
8.10.1. Сведения о представляемых ценных бумагах	
8.10.2. Сведения о кредитной организации - эмитенте представляемых ценных бумаг	
риложение 1	

### Введение

Основания возникновения обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета.

Кредитная организация — эмитент осуществляет раскрытие информации в форме ежеквартального отчета по ценным бумагам на основании:

- 1. Приказа Федеральной службы по Финансовым рынкам РФ от 04 октября 2011г. №11-46/пз-н «Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг»;
  - 2. Ст.30 Федерального Закона «О рынке ценных бумаг» от 22.04.1996г. №39-ФЗ;
- 3. п.22.1 Инструкции Центрального банка Российской Федерации от 10.03.2006г. №128-И «О правилах выпуска и регистрации ценных бумаг кредитными организациями на территории Российской Федерации».

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления кредитной организации - эмитента касательно будущих событий и (или) действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой кредитная организация - эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности кредитной организации - эмитента, в том числе ее планов, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления кредитной организации - эмитента, так как фактические результаты деятельности кредитной организации - эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг кредитной организации - эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

### І. Краткие сведения о лицах,

входящих в состав органов управления кредитной организации - эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте кредитной организации - эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

### 1.1. Лица, входящие в состав органов управления кредитной организации – эмитента

Сведения о персональном составе Совета директоров (Наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента:

Фамилия, Имя, Отчество	Год рождения	
1	2	
1. Кудряшкин Игорь Геннадьевич	1961	
2. Грудин Сергей Валерьевич	1971	
3. Дурасов Степан Алексеевич	1976	
4. Дегтярев Сергей Анатольевич	1954	
5. Бусыгина Ольга Эдуардовна	1955	
6. Лаппо Сергей Станиславович	1955	
7. Якорнов Сергей Александрович	1972	
Председатель Совета директоров (Наблюдательного совета)		
Кудряшкин Игорь Геннадьевич 1961		

### Сведения о персональном составе Правления кредитной организации - эмитента:

Фамилия, Имя, Отчество	Год рождения	
1	2	
1. Грудин Сергей Валерьевич	1971	
2. Коноплев Олег Евгеньевич	1972	
3. Даринцев Евгений Олегович	1973	
4. Лобанова Татьяна Геннадьевна	1960	
Сведения о лице, занимающем должность (исполняющем функции)		
единоличного исполнительного органа кредитной организации - эмитента:		
Фамилия, Имя, Отчество	Год рождения	
1	2	
Председатель Правления - Грудин Сергей Валерьевич	1971	

### 1.2. Сведения о банковских счетах кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

### 1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

#### 1.4. Сведения об оценщике кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

#### 1.5. Сведения о консультантах кредитной организации – эмитента

Финансовый консультант на рынке ценных бумаг, оказывающий эмитенту соответствующие услуги на основании договора, а также иные лица, оказывающие эмитенту консультационные услуги, связанные с осуществлением эмиссии ценных бумаг, эмитентом не привлекались.

### 1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Иные лица, подписавшие ежеквартальный отчет, отсутствуют

# II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии кредитной организации - эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности кредитной организации – эмитента за последний завершенный финансовый год, а также за 9 месяца (ев) текущего года, а также за аналогичный период предшествующего года:

№ стр оки	Наименование показателя	Рекомендуемая методика расчета         01.10.2012 г.         01.10.2013		01.10.2013 г.
1	2	3	4	5
1.	Уставный капитал, тыс. руб.	Сумма номинальных стоимостей размещенных акций (сумма стоимостей вкладов участников) кредитной организации	2 000 000	2 000 000
2.	Собственные средства (капитал), тыс. руб.	В соответствии с 3 548 045 порядком, установленным Центральным банком Российской Федерации для кредитных организаций		3 945 196
3.	Чистая прибыль (непокрытый убыток), тыс. руб.	Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	250 733	504 556
4.	Рентабельность активов, %	(Чистая прибыль) / (Балансовая стоимость активов) х 100	1,28	1,97
5.	Рентабельность капитала, %	(Чистая прибыль) / (Собственные средства (капитал) х 100	9,90	17,15
6.	Привлеченные средства: (кредиты, депозиты, клиентские счета и т.д.), тыс. руб.	(Межбанковские кредиты полученные + средства на счетах клиентов + депозиты + прочие привлеченные средства)	26 138 802	30 307 065

### Методика расчета показателей

Собственные средства (капитал) рассчитаны в соответствии с Положением Банка России от 10 февраля 2003 года № 215-П "О методике определения собственных средств (капитала) кредитных организаций".

Чистая прибыль, привлеченные средства и прочие показатели в данном разделе, приведены по данным ф. 0409807, 0409806.

Рентабельность капитала рассчитана как отношение чистой прибыли к среднемесячной величине собственных средств (капитала), рассчитанных по данным ф. 0409807, 0409134.

Рентабельность активов рассчитана как отношение чистой прибыли к среднемесячной величине активов, рассчитанных по данным ф. 0409807, 0409806

Дополнительные показатели, характеризующие финансово-экономическую деятельность кредитной организации – эмитента

 №
 Наименование показателя
 01.10.2012 г.
 01.10.2013 г.

 1.
 Кредитный портфель, тыс. руб.
 21 847 288
 25 262 338

2.	Кредиты юридических лиц, тыс. руб.	10 290 601	10 788 878
3.	Кредиты физических лиц, тыс. руб.	11 556 687	14 473 460
4.	Остатки на клиентских счетах, тыс. руб.	23 829 490	27 703 152

### Методика расчета дополнительных показателей

Дополнительные показатели рассчитаны по Российским стандартам бухгалтерского учета (по данным форы №0409101). Кредитный портфель рассчитан без учета размещенных межбанковских ресурсов и векселей третьих лиц.

### Анализ финансово-экономической деятельности кредитной организации - эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей

Кредитная организация - эмитент позиционирует себя как универсальное кредитное учреждение, оказывающее услуги населению и субъектам хозяйственной деятельности независимо от масштаба их предпринимательской деятельности. Кредитная организация - эмитент постоянно продвигает новые и модифицирует освоенные продукты, следуя меняющимся и вновь возникающим спросу и предпочтениям клиентов на рынке банковских услуг с учетом развития технических средств, технологий, и информационных возможностей.

Последние годы кредитная организация - эмитент более интенсивно развивает такие направления как кредитование населения, организаций малого и среднего бизнеса, привлечение вкладов от населения.

На 01 октября 2013г. по сравнению с аналогичной датой прошлого года:

- Собственные средства (капитал) увеличились на 11,2% и составили 3 945 млн. руб.;
- Размер чистой прибыли увеличился в 2 раза и составил 505 млн. руб.;
- Активы Банка увеличились на 15,2% и составили 34 млрд. руб.;
- Кредитный портфель увеличился на 15,6%;
- Портфель кредитов физических лиц вырос на 25,2% и составил 14 млрд. руб.;
- Портфель кредитов юридических лиц увеличился на 4,8% и составил 10,8 млрд. руб.;
- Остатки на клиентских счетах увеличились на 16,3% и составили 28 млрд. руб. (прирост по вкладам составил 17,8%);
- Величина привлеченных средств увеличилась на 16%.

Динамичный рост основных показателей, характеризующих масштабы деятельности, позволил кредитной организации - эмитенту оставаться в числе ведущих кредитных организаций Свердловской области.

Кредитная организация - эмитент выполняет обязательные экономические нормативы, поддерживает достаточный уровень ликвидности, качества активов, проводит взвешенную политику управления рисками.

#### 2.2. Рыночная капитализация кредитной организации - эмитента

Информация о рыночной капитализации кредитной организации - эмитента на дату окончания последнего завершенного финансового года и на дату окончания отчетного квартала:

Информация не представляется, так как кредитная организация — эмитент не является открытым акционерным обществом

### 2.3. Обязательства кредитной организации – эмитента

### 2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность

## Структура заемных средств кредитной организации — эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода:

<b>№</b>	Наименование показателя	Значение показателя, тыс. руб. на 01.10.2013 г.
1	2.	3
1	_	596 791
1	Кредиты и депозиты,	390 791
	полученные от Центрального	
	банка российской Федерации	
2	в том числе просроченные	0
3	Кредиты и депозиты,	421 000
	полученные от кредитных	
	организаций	
4	в том числе просроченные	0
5	Кредиты и депозиты,	0
	полученные от банков-	
	нерезидентов	
6	в том числе просроченные	0
7	Расчеты с клиентами по	0
	факторинговым,	
	форфейтинговым операциям	
8	Расчеты с валютными и	0
	фондовыми биржами	
9	в том числе просроченные	0
10	Задолженность по	1 570 170
	выпущенным ценным бумагам	
11	в том числе просроченные	0
12	Итого	2 587 961
13	в том числе просроченные	0

## Структура кредиторской задолженности кредитной организации — эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода:

<b>№</b> пп	Наименование показателя	Значение показателя, тыс. руб. на 01.10.2013 г.
1	2	3
1	Общий размер кредиторской	89 270
	задолженности	
2	из нее просроченная	0
	в том числе	
3	Перед бюджетом и	47 075
	государственными	
	внебюджетными фондами	
4	из нее просроченная	0
5	Перед поставщиками и	6 691
	подрядчиками	
6	из нее просроченная	0
7	Перед персоналом кредитной	24 675
	организации	
8	из нее просроченная	0
9	Прочая	10 829
10	из нее просроченная	0

Причины неисполнения и последствия, которые наступили или могут наступить в будущем для кредитной организации - эмитента вследствие неисполнения обязательств, в том числе санкции, налагаемые на кредитную организацию - эмитента, и срок

Неисполненных обязательств кредитная организация – эмитент не имеет.

Информация о наличии в составе кредиторской задолженности кредитной организации - эмитента кредиторов, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы кредиторской задолженности или не менее 10 процентов от общего размера заемных (долгосрочных и краткосрочных) средств:

Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общего размера заемных средств за третий квартал текущего финансового года:

полное фирменное наименование юридического лица (для некоммерческой организации -	Центральный банк Российской Федерации
наименование)	
сокращенное фирменное наименование	Банк России
юридического лица (для коммерческой	
организации)	
место нахождения юридического лица	107016, Москва, ул. Неглинная, 12
ИНН юридического лица (если применимо)	
ОГРН юридического лица (если применимо)	
фамилия, имя, отчество (для физического лица)	
сумма задолженности	596 790 781 руб.
размер и условия просроченной задолженности	0

Данный кредитор не является аффилированным лицом кредитной организации – эмитента.

полное фирменное наименование юридического	Общество с ограниченной
лица (для некоммерческой организации -	ответственностью "Мастер-полюс"
наименование)	
сокращенное фирменное наименование	ООО "Мастер-полюс"
юридического лица (для коммерческой	
организации)	
место нахождения юридического лица	г. Екатеринбург, ул. Электриков, дом 16Б,
	корпус АА1А2А3,10
ИНН юридического лица (если применимо)	6686017060
ОГРН юридического лица (если применимо)	1126686020504
фамилия, имя, отчество (для физического лица)	
сумма задолженности	675 684 878 руб.
размер и условия просроченной задолженности	0

Данный кредитор не является аффилированным лицом кредитной организации – эмитента.

Информация о выполнении нормативов обязательных резервов установленных Центральным банком Российской Федерации (наличии недовзносов в обязательные резервы, неисполнении обязанности по усреднению обязательных резервов), а также о наличии (отсутствии) штрафов за нарушение нормативов обязательных резервов раскрывается за последние 12 месяцев (отчетных периодов) до даты окончания отчетного квартала.

Невыполненные нормативы обязательных резервов, установленные Центральным банком Российской Федерации (Банком России), а также штрафы за нарушение нормативов обязательных резервов у кредитной организации — эмитента отсутствуют.

Отчетный период (месяц, год)	Размер недовзноса в обязательные резервы, руб.	Размер неисполненного обязательства по усреднению обязательных резервов, руб.	Сумма штрафа за нарушение нормативов обязательных резервов, руб.
1	2	3	4

Октябрь 2012г.	0	0	0
Ноябрь 2012г.	0	0	0
Декабрь 2012г.	0	0	0
Январь 2013г.	0	0	0
Февраль 2013г.	0	0	0
Март 2013г.	0	0	0
Апрель 2013г.	0	0	0
Май 2013г.	0	0	0
Июнь 2013г.	0	0	0
Июль 2013г.	0	0	0
Август 2013г.	0	0	0
Сентябрь 2013г.	0	0	0

### 2.3.2. Кредитная история кредитной организации – эмитента

Обязательства по действовавшим в течение последнего завершенного финансового года и текущего финансового года кредитным договорам и (или) договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла 5 и более процентов балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествовавшего заключению соответствующего договора, в отношении которого истек установленный срок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, отсутствуют.

2.3.3. Обязательства кредитной организации - эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

по состоянию на «01» октября 2013 года

No	Наименование показателя	Значение показателя,
ПП		руб.
1	2	3
1	Общая сумма обязательств кредитной организации - эмитента из предоставленного им обеспечения	21 603 741
2	Общая сумма обязательств третьих лиц, по которым кредитная организация - эмитент предоставила обеспечение, в том числе	21 603 741
3	в форме залога или поручительства, с учетом ограниченной ответственности кредитной организации - эмитента по такому обязательству третьего лица, определяемой исходя из условий обеспечения и фактического остатка задолженности по обязательству третьего лица	
4	Общая сумма обязательств из предоставленного кредитной организацией — эмитентом обеспечения в виде банковской гарантии	21 603 741
5	Общая сумма обязательств третьих лиц, по которым кредитная организация - эмитент предоставила третьим лицам обеспечение в виде банковской гарантии	21 603 741

Информация о каждом из обязательств кредитной организации - эмитента из обеспечения, предоставленного за период с даты начала текущего финансового года и до даты окончания отчетного квартала третьим лицам, в том числе в форме залога или поручительства, составляющем не менее 5 процентов балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествующего предоставлению обеспечения:

Обязательства из обеспечения, предоставленного за период с начала текущего финансового года и до даты окончания отчетного квартала третьим лицам, в том числе в форме

залога или поручительства, составляющем не менее 5 процентов от балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента, отсутствуют.

Оценка риска неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств третьими лицами с указанием факторов, которые могут привести к такому неисполнению или ненадлежащему исполнению, и вероятности возникновения таких факторов

Оценка риска по гарантиям, предоставленным за третьих лиц, осуществляется на основании комплексного анализа и оценки деятельности клиента, а именно:

- эффективности финансово-хозяйственной деятельности и перспектив развития бизнеса;
- степени информированности о деятельности клиента и характере проводимой сделки;
- опыта выполнения клиентом аналогичных контрактов/сделок;
- наличия достаточного и ликвидного обеспечения;
- деловой репутации клиента;
- кредитной истории клиента;
- вероятности неисполнения (ненадлежащего исполнения) клиентом обязательства по задолженности перед эмитентом.

По результатам оценки, вероятность возникновения факторов, которые могут привести к неисполнению или ненадлежащему исполнению третьими лицами своих обязательств, обеспеченных кредитной организацией - эмитентом, оценивается как крайне низкая.

### 2.3.4. Прочие обязательства кредитной организации - эмитента

Соглашения кредитной организации - эмитента, включая срочные сделки, не отраженные в ее бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенным образом отразиться на финансовом состоянии кредитной организации - эмитента, ее ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходах:

Соглашения кредитной организации - эмитента, включая срочные сделки, не отраженные в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенным образом отразиться на финансовом состоянии кредитной организации — эмитента - отсутствуют.

### 2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых эмиссионных ценных бумаг

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

### III. Подробная информация о кредитной организации - эмитенте

### 3.1. История создания и развитие кредитной организации – эмитента

### 3.1.1. Данные о фирменном наименовании кредитной организации – эмитента

Полное фирменное наименование	Коммерческий Банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с
	ограниченной ответственностью
введено с «31» мая 1999 года	
Сокращенное фирменное наименование	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
введено с «31» мая 1999 года	

### Наименование юридического лица, схожее с фирменным наименованием кредитной организации - эмитента:

Полное и сокращенное фирменные наименования кредитной организации-эмитента не являются схожими с наименованиями других юридических лиц.

### Фирменное наименование кредитной организации – эмитента:

Коммерческий Банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью.

Фирменное наименование кредитной организации – эмитента не зарегистрировано как товарный знак или знак обслуживания.

Предшествующие фирменные наименования и организационно-правовые формы

кредитной организации – эмитента:

февинной бргинизиции – эминенти.			
Дата изменения	Полное фирменное наименование до изменения	Сокращенное фирменное наименование до изменения	Основание изменения
1	2	3	4
31 мая 1999 года	Свердловский коммерческий банк ускорения социально- экономического развития территории «КУБ-Банк» (товарищество с ограниченной ответственностью)	ТОО «Куб-Банк»	Решение общего собрания участников (протокол № 6 от 31 мая 1999 г.)

#### 3.1.2. Сведения о государственной регистрации кредитной организации - эмитента

Основной государственный регистрационный номер	1026600001955
Дата внесения в ЕГРЮЛ записи о создании:	«10» октября 2002 года
наименование регистрирующего органа, внесшего	Управление Министерства Российской
запись о создании кредитной организации – эмитента	Федерации по налогам и сборам по
в ЕГРЮЛ	Свердловской области

Дата внесения в ЕГРЮЛ записи о первом представлении сведений о кредитной организации - эмитенте, зарегистрированной до введения в действие Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»: «10» октября 2002 года, наименование регистрирующего органа, внесшего запись Управление Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Свердловской области.

Дата регистрации в Банке России:	«24» февраля 1989 года.
Регистрационный номер кредитной	
организации – эмитента в соответствии с	65
Книгой государственной регистрации	65
кредитных организаций:	

## Сведения о наличии у кредитной организации - эмитента лицензий (разрешений, допусков к отдельным видам работ)

Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия на осуществление банковских операций со средствами в рублях и иностранной валюте (без права привлечения во вклады денежных средств физических лиц)
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	65
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	18.06.2012 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Центральный банк Российской Федерации
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
2.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия на привлечение во вклады денежных средств физических лиц в рублях и иностранной валюте
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	65
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	01.12.2011 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Центральный банк Российской Федерации
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
3.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление дилерской деятельности
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	066-10800-010000
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	04.12.2007 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Федеральная служба по финансовым рынкам
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
4.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление брокерской деятельности
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	066-10793-100000
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	04.12.2007 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Федеральная служба по финансовым рынкам
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
5.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия профессионального участника
	рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности

HOHEDAMARIOUNIAFO HOHEMANIA HOMEANA	
подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	04.12.2007 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Федеральная служба по финансовым рынкам
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
6.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	066-10807-001000
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	04.12.2007 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Федеральная служба по финансовым рынкам
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	без ограничения срока действия
7.	
Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия на осуществление деятельности по распространению шифровальных (криптографических) средств
Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	0011612
Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	22.02.2011 г.
Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области
Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	до 01.06.2015 г.
Срок действия лицензии (разрешения, допуска) 8.	до 01.06.2015 г.
	до 01.06.2015 г.  Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.
8. Вид лицензии (деятельности, работ) Номер лицензии (разрешения) или документа,	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области
8. Вид лицензии (деятельности, работ) Номер лицензии (разрешения) или документа,	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ  Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ  Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)  Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ  Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)  Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)  Срок действия лицензии (разрешения, допуска)  9.  Вид лицензии (деятельности, работ)	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)  Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)  Срок действия лицензии (разрешения, допуска)  9. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области до 01.06.2015 г.  Лицензия на осуществление деятельности по техническому обслуживанию шифровальных
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)  Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)  Срок действия лицензии (разрешения, допуска)  9. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области до 01.06.2015 г.  Лицензия на осуществление деятельности по техническому обслуживанию шифровальных (криптографических) средств
8. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ Дата выдачи лицензии (разрешения, допуска)  Орган, выдавший лицензию (разрешение, допуск)  Срок действия лицензии (разрешения, допуска)  9. Вид лицензии (деятельности, работ)  Номер лицензии (разрешения) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ	Лицензия на осуществление деятельности по предоставлению услуг в области шифрования информации.  0011614  22.02.2011 г.  Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Свердловской области до 01.06.2015 г.  Лицензия на осуществление деятельности по техническому обслуживанию шифровальных (криптографических) средств  № 0011613

Срок действия лицензии (разрешения, допуска)	до 01.06.2015 г.
--	------------------

### 3.1.3. Сведения о создании и развитии кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

### 3.1.4. Контактная информация

Место нахождения кредитной организации –	620075, Российская Федерация, Свердловская область,	
эмитента:	г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7	
Адрес для направления почтовой	620075, Российская Федерация, Свердловская область,	
корреспонденции:	г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7	
Номер телефона, факса:	Тел.: (343) 378-44-44, (343) 311-14-44	
	факс: (343)378-44-48	
Адрес электронной почты:	call-center@kubank.ru	
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация о кредитной организации - эмитенте, выпущенных и (или) выпускаемых ею ценных бумагах	http://www.kubank.ru/ http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=6608001425	

### Сведения о специальном подразделении кредитной организации - эмитента (третьего лица) по работе с акционерами и инвесторами кредитной организации – эмитента:

Место нахождения:	620075, Российская Федерация, Свердловская	
	область, г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7	
Номер телефона, факса:	Тел.: (343) 378-42-46, факс: (343) 212-12-03	
Адрес электронной почты:	investor@kubank.ru	
Адрес страницы в сети Интернет:	http://www.kubank.ru/	

### 3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

ИНН:	6608001425
------	------------

#### 3.1.6. Филиалы и представительства кредитной организации – эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

### 3.2. Основная хозяйственная деятельность кредитной организации - эмитента

#### 3.2.1. Отраслевая принадлежность кредитной организации – эмитента

ОКВЭД:	65.12

### 3.2.2. Основная хозяйственная деятельность кредитной организации – эмитента

Основная, а именно преобладающая и имеющая приоритетное значение для кредитной организации — эмитента, деятельность (виды деятельности, виды банковских операций)

Преобладающие виды деятельности кредитной организации – эмитента:

- привлекает денежные средства физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);
- размещает привлеченные во вклады (до востребования и на определенный срок) денежные средства от своего имени и за свой счет;
- открывает и ведет банковские счета юридических лиц и ссудные счета физических лиц;
- осуществляет расчеты по поручению физических и юридических лиц, в том числе банковкорреспондентов, по их банковским счетам;
- инкассирует денежные средства, векселя, платежные и расчетные документы, осуществляет

- кассовое обслуживание физических и юридических лиц;
- осуществляет куплю-продажу иностранной валюты в наличной и безналичной формах;
- выдает банковские гарантии;
- осуществляет переводы денежных средств по поручению физических лиц без открытия банковских счетов (за исключением почтовых переводов).

Доля доходов кредитной организации - эмитента от основной деятельности (видов деятельности, видов банковских операций) в общей сумме полученных за соответствующий отчетный период доходов кредитной организации - эмитента за последний завершенный финансовый год и за отчетный квартал:

Показатель	01.10.2013
1	2
Общий объем доходов эмитента без учета	6 448 744
восстановленных сумм со счетов фондов и	
резервов, тыс. руб.	
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	119,6
года, %	
в том числе:	
Процентные доходы, тыс. руб.	3 685 658
Доля от общего объема доходов, %	57,2
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	132,8
года, %	
Доходы от операций по ценным бумагам,	11 296
включая переоценку, тыс. руб.	
Доля от общего объема доходов, %	0,2
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	10,5
года, %	
Доходы, полученные от операций с	2 271 467
иностранной валютой включая переоценку,	
тыс. руб.	27.2
Доля от общего объема доходов, %	35,2
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	104,2
года, %	471.020
Комиссионные доходы, тыс. руб.	471 939
Доля от общего объема доходов, %	7,3
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	159,0
года, %	C 440 260
Итого доходов от основных видов деятельности	6 440 360
Доля от общего объема доходов, %	99,9
Изменение по сравнению с 3 кварталом 2012	120,2
года, %	120,2
10ди, 70	

Изменения размера доходов кредитной организации - эмитента от основной деятельности (видов деятельности, видов банковских операций) на 10 и более процентов по сравнению с соответствующим предыдущим отчетным периодом и причины таких изменений

Общий объем доходов кредитной организации — эмитента без учета восстановленных сумм со счетов фондов и резервов за 9 месяцев 2013 г. составил 6 449 млн. руб., что на 20% выше аналогичного периода предыдущего года. Сумма доходов от основных видов деятельности в общем объеме доходов за анализируемый период увеличилась на 20%. Процентные доходы составили 3 686 млн. руб., что на 33% больше соответствующего периода прошлого года. Снижение доходов от операций с ценными бумагами за 9 месяцев 2013 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 90% произошло по причине уменьшения объемов операций с эмиссионными и не эмиссионными ценными бумагами. Рост доходов от операций с иностранной валютой за 9 месяцев 2013 года (на 4%) по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошел в основном за счёт роста переоценки счетов в иностранной валюте.

Рост комиссионных доходов банка на 01.10.2013 года (на 59%) по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошел благодаря проведению кредитной организацией — эмитентом системы мероприятий, включающих внедрение новых продуктов, востребованных в условиях постоянно меняющейся рыночной среды, работу по привлечению потенциальных клиентов, работу с агентской сетью и организацию распространения рекламной продукции.

Наименование географических областей (стран), в которых кредитная организация - эмитент ведет свою основную деятельность и которые приносят ей 10 и более процентов доходов за каждый отчетный период, и описываются изменения размера доходов кредитной организации - эмитента, приходящиеся на указанные географические области, на 10 и более процентов по сравнению с соответствующим предыдущим отчетным периодом и причины таких изменений

Кредитная организация - эмитент не ведет свою основную деятельность в нескольких странах.

Краткое описание общих тенденций на рынке ипотечного кредитования и недвижимости, в том числе наиболее важных для кредитной организации - эмитента, прогноз в отношении будущего развития событий на рынке ипотечного кредитования

Кредитная организация – эмитент не осуществляет эмиссию облигаций с ипотечным покрытием.

### 3.3. Планы будущей деятельности кредитной организации – эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

## 3.4. Участие кредитной организации - эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях

Наименование организации:	Открытое акционерное общество «Московская	
	Биржа ММВБ-РТС» (ОАО Московская Биржа)	
Роль (место) кредитной организации	Эмитент является участником торгов секции	
- эмитента в организации:	денежного рынка и секции валютного рынка ОАО	
	Московская Биржа.	
Функции кредитной организации -	Эмитент участвует в торгах в секциях валютного и	
эмитента в организации:	денежного рынков; использует базы данных и	
	технические средства ОАО Московская Биржа.	
Срок участия кредитной	В секторе денежного рынка – с декабря 2008 г. Срок	
организации - эмитента в	участия не определен. В секторе валютного рынка –	
организации	с декабря 2007 г. Срок участия не определен	

Описание характера зависимости результатов финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента от иных членов организации:

Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не зависят от иных членов данной организации.

Наименование организации:	ЗАО «Фондовая биржа ММВБ»	
Роль (место) кредитной организации	Эмитент является участником торгов ЗАО	
- эмитента в организации:	«Фондовая биржа ММВБ».	
Функции кредитной организации -	Эмитент участвует в торгах ценными бумагами на	
эмитента в организации:	ЗАО «Фондовая биржа ММВБ».	
Срок участия кредитной	Дата вступления - июль 2008 г. Срок участия не	
организации - эмитента в	определен	
организации		

Описание характера зависимости результатов финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента от иных членов организации:

Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не зависят от иных членов данной организации.

Наименование организации:	Российская Национальная ассоциация Членов	
	СВИФТ	
Роль (место) кредитной организации - эмитента в организации:	Эмитент является членом Ассоциации, ставящей своей целью обеспечение условий для	
1	осуществления деятельности его членов в области стандартизации электронного обмена информацией, оказания содействия во внедрении и использовании информационных технологий.	
Функции кредитной организации -	Эмитент использует технические средства и	
эмитента в организации:	системы связи Ассоциации; получает методическую	
	и информационную поддержку, использует терминал СВИФТ.	
Срок участия кредитной	С февраля 2001 г. Срок участия не определен	
организации - эмитента в организации		

## Описание характера зависимости результатов финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента от иных членов организации:

Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не зависят от иных членов данной организации.

Наименование организации:	Ассоциация российских банков	
Роль (место) кредитной организации	Эмитент является членом ассоциации	
- эмитента в организации:		
Функции кредитной организации - эмитента в организации:	Эмитент принимает участие в мероприятиях ассоциации, в том числе в реализации ее программ и проектов; внесении предложений по вопросам, связанным с деятельностью ассоциации; получении у специалистов ассоциации консультаций и рекомендаций по вопросам своей уставной деятельности.	
Срок участия кредитной	С апреля 1991 г. Срок участия не определен	
организации - эмитента в		
организации		

## Описание характера зависимости результатов финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента от иных членов организации:

Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не зависят от иных членов данной организации.

Наименование организации:	Уральский банковский союз	
Роль (место) кредитной организации	Эмитент является членом союза	
- эмитента в организации:		
Функции кредитной организации -	Эмитент принимает участие деятельности союза, в	
эмитента в организации:	том числе в реализации его программ и проектов;	
	внесении предложений по вопросам, связанным с	
	деятельностью союза; получении у специалистов	
	союза консультаций и рекомендаций по вопросам	
	своей уставной деятельности	
Срок участия кредитной	С октября 1999 г. Срок участия не определен	
организации - эмитента в		
организации		

Описание характера зависимости результатов финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента от иных членов организации:

Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не зависят от иных членов данной организации.

### 3.5. Подконтрольные кредитной организации - эмитенту организации, имеющие для нее существенное значение (подконтрольные организации)

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

# 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств кредитной организации - эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств кредитной организации – эмитента

#### 3.6.1. Основные средства

Информация о первоначальной (восстановительной) стоимости основных средств и сумме начисленной амортизации:

Наименование группы объектов основных средств	Первоначальная (восстановительная) стоимость, тыс. руб.	Сумма начисленной амортизации, тыс. руб.	
1	2	3	

Отчетная дата: «01» октября 2013 года

Здания и сооружения	808 464	71 325
Вычислительная техника	147 759	123 762
Автотранспорт	27 685	17 328
Средства связи	21 725	11 870
Мебель	31 928	21 432
Мебель непр. назначения	706	591
Офисное оборудование	6 973	4 560
Банковское оборудование	170 987	129 553
Прочее оборудование	151 040	64 185
Прочее оборудование непр. назначения	872	592
Рекламные конструкции	11 375	4 853
Земля	3 000	0
Итого:	1 382 514	450 051

### Сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств

Для начисления амортизационных отчислений по всем группам объектов основных средств кредитной организацией - эмитентом используется линейный способ начисления амортизации.

## Результаты последней переоценки основных средств и долгосрочно арендуемых основных средств, осуществленной в течение последнего завершенного финансового года:

Наименование группы объектов	Балансовая основных с переоценки	ередств до	Восстановительная стоимость основных средств после переоценки, тыс. руб.		Дата и способ переоценки
основных средств	полная	остаточная	полная	остаточная	/методика оценки

1	2	3	4	5	6		
Отчетная дата: «01» октября 2013 года							
Здания и сооружения	701 540	660 644	782 316	733 750	26.01.2012 /Метод прямого пересчета		
Итого:	701 540	660 644	782 316	733 750			

Сведения о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств кредитной организации - эмитента, и иных основных средств по усмотрению кредитной организации – эмитента

Приобретение основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств, не планируется. Значительное выбытие и замена основных средств не планируются.

Сведения обо всех фактах обременения основных средств кредитной организации — эмитента

Обременения основных средств кредитной организации отсутствуют.

# IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента

### 4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации – эмитента

Динамика показателей, характеризующих результаты финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации — эмитента, в том числе ее прибыльность и убыточность за последний завершенный финансовый год и за последний отчетный квартал, а также за аналогичный период предшествующего года:

за «9» месяцев 2013 года

			за «э» месяцев 2013 года (тыс. руб.)
3.0		Данные за отчетный	Данные за соответствующий
№ строки	Наименование статьи	период	период прошлого года
1	2	3	4
1	Процентные доходы, всего,	3 685 658	2 774 930
	В том числе:		
1.1	От размещения средств в	62 633	95 734
1.1	кредитных организациях	02 033	93 734
	От ссуд, предоставленных клиентам, не являющимся		
1.2		3 341 624	2 487 769
1.2	Ст. окразими манит на	3 341 024	2 487 709
1.3	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0
1.3		0	0
1.4	От вложений в ценные бумаги	281 401	191 427
2	1	1796 375	1 269 102
2	Процентные расходы,	1 /90 3/3	1 209 102
	Всего, в том числе:		
2.1	По привлеченным средствам кредитных организаций	94 074	83 783
2.1	1 1	94 074	83 783
	По привлеченным средствам		
2.2	клиентов, не являющихся	1 604 879	1 118 824
2.2	по ручними по на	1 004 879	1 118 624
2.3	По выпущенным долговым обязательствам	97 422	66 495
2.3		91 422	00 493
	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная		
3	маржа)	1 889 283	1 505 828
4	Изменение резерва на	-444 774	-276 732
т	возможные потери по ссудам,	//	-270 732
	ссудной и приравненной к		
	ней задолженности,		
	средствам, размещенным на		
	корреспондентских счетах, а		
	также начисленным		
	процентным доходам, всего,		
	в том числе:		
	Изменение резерва на		
	возможные потери по		
	начисленным процентным		
4.1	доходам	-27 142	-10 428
5	Чистые процентные доходы	1 444 509	1 229 096
	(отрицательная процентная		
	маржа) после создания		
	резерва на возможные		
	потери		
6	Чистые доходы от операций с	-39	0

	Avyyayaany nyy avzyynayy		
	финансовыми активами,		
	оцениваемыми по справедливой стоимости		
	через прибыль или убыток		
	Чистые доходы от операций с		
	ценными бумагами,		
	имеющимися в наличии для		
7		5 497	45 813
/	продажи Чистые доходы от операций с	3 497	45 015
	ценными бумагами,		
	удерживаемыми до		
8	-	0	0
0	Погашения	0	0
9	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	32 674	157 512
9		32 074	137 312
	Чистые доходы от		
10	переоценки иностранной	19 176	122 900
10	Валюты	48 476	-122 800
	Доходы от участия в		
11	капитале других	0	0
11	юридических лиц	471.020	206.706
12	Комиссионные доходы	471 939	296 796
13	Комиссионные расходы	45 665	44 344
	Изменение резерва на		
	возможные потери по		
	ценным бумагам,		
	имеющимся в наличии для	-0-	
14	продажи	505	620
	Изменение резерва на		
	возможные потери по		
	ценным бумагам,	_	_
15	удерживаемым до погашения	0	0
	Изменение резерва по		
16	прочим потерям	38 885	-60 998
	Прочие операционные		
17	доходы	8 384	34 789
18	Чистые доходы (расходы)	2 005 165	1 536 484
19	Операционные расходы	1 327 749	1 185 398
	Прибыль (убыток) до		
20	налогообложения	677 416	351 086
	Начисленные (уплаченные)		
21	налоги	172 860	100 353
	Прибыль (убыток) после		
22	налогообложения	504 556	250 733
	Выплаты из прибыли после		
	налогообложения, всего, в		
23	том числе:	0	0
	Распределение между		
	акционерами (участниками) в		
23.1	виде дивидендов	0	0
	Отчисление на		
	формирование и пополнение		
23.2	резервного фонда	0	0
	Неиспользованная		
	прибыль (убыток) за		
24	отчетный период	504 556	250 733

Экономический анализ прибыльности или убыточности кредитной организации - эмитента исходя из динамики приведенных показателей

На 01 октября 2013 года кредитной организацией — эмитентом получена прибыль в размере 505 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года прибыль после налогообложения выросла в 2 раза (251 млн. руб. — на 01.10.2012).

За 9 месяцев 2013 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, прирост чистых процентных доходов от основной деятельности составил 25%. На 01.10.2013 г. чистые процентные доходы после создания резервов составили 1 445 млн. руб. (прирост по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года составил 18%).

Положительный финансовый результат был достигнут за счет сохранения положительного уровня процентной маржи и эффективного управления издержками. Развитие банка сопровождалось ростом клиентской базы и развитием офисной сети, что оказывало взаимный положительный эффект.

Отдельные (несовпадающие) мнения органов управления кредитной организации - эмитента относительно причин, которые привели к убыткам или прибыли кредитной организации — эмитента, и (или) степени их влияния на результаты финансовохозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента и аргументация, объясняющая их позицию

Мнения членов органов управления и совета директоров кредитной организации - эмитента совпадают.

Особые мнения членов совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или членов коллегиального исполнительного органа кредитной организации - эмитента (настаивающих на отражении в ежеквартальном отчете таких мнений) относительно причин, которые привели к убыткам или прибыли кредитной организации — эмитента, и (или) степени их влияния на результаты финансовохозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента, отраженные в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и аргументация членов органов управления кредитной организации - эмитента, объясняющая их позиции

Отсутствуют.

### 4.2. Ликвидность кредитной организации - эмитента, достаточность собственных средств (капитала)

Сведения о выполнении обязательных нормативов деятельности кредитной организации – эмитента за последний отчетный период:

Отчетная дата	Условное обозначение (номер) норматива	Название норматива	Допустимое значение норматива	Фактическое значение норматива
1	2	3	4	5
01.10.2012	H1	Достаточности собственных средств (капитала)	Для банков с размером капитала: не менее 180 млн. рублей - Min 10% менее 180 млн. рублей - Min 11%	11,9
01.10.2012	H2	Мгновенной ликвидности	Min 15%	36,3
01.10.2012	НЗ	Текущей ликвидности	Min 50%	67,8
01.10.2012	H4	Долгосрочной ликвидности	Max 120%	74,1
01.10.2012	Н6	Максимальный размер риска на одного заемщика или группу связанных заемщиков	Max 25%	17,9
01.10.2012	H7	Максимальный размер	Max 800%	250,7

		крупных кредитных рисков		
01.10.2012	Н9.1	Максимальный размер кредитов, банковских гарантий и поручительств, предоставленных акционерам (участникам)	Max 50%	0,0
01.10.2012	H10.1	Совокупная величина риска по инсайдерам	Max 3%	1,9
01.10.2012	H12	Использование собственных средств (капитала) для приобретения акций (долей) других юридических лиц	Max 25%	0,0
01.10.2013	H1	Достаточности собственных средств (капитала)	Для банков с размером капитала: не менее 180 млн. рублей - Min 10% менее 180 млн. рублей - Min 11%	11,5
01.10.2013	H2	Мгновенной ликвидности	Min 15%	39,6
01.10.2013	Н3	Текущей ликвидности	Min 50%	78,7
01.10.2013	H4	Долгосрочной ликвидности	Max 120%	79,4
01.10.2013	Н6	Максимальный размер риска на одного заемщика или группу связанных заемщиков	Max 25%	19,8
01.10.2013	Н7	Максимальный размер крупных кредитных рисков	Max 800%	209,0
01.10.2013	H9.1	Максимальный размер кредитов, банковских гарантий и поручительств, предоставленных акционерам (участникам)	Max 50%	0,0
01.10.2013	H10.1	Совокупная величина риска по инсайдерам	Max 3%	2,1
01.10.2013	H12	Использование собственных средств (капитала) для приобретения акций (долей) других юридических лиц	Max 25%	0,0

Сведения о выполнении обязательных нормативов, дополнительно установленных Центральным банком Российской Федерации (Банком России) для кредитных организации эмитентов облигаций с ипотечным покрытием за последний отчетный период:

Кредитная организация — эмитент не осуществляет эмиссию облигаций с ипотечным покрытием.

Причина невыполнения обязательных нормативов и меры, принимаемые кредитной организацией – эмитентом по приведению их к установленным требованиям:

Нарушение обязательных нормативов кредитной организацией – эмитентом не допускалось.

Экономический анализ ликвидности и платежеспособности кредитной организации - эмитента, достаточности собственного капитала кредитной организации - эмитента для исполнения краткосрочных обязательств и покрытия текущих операционных расходов кредитной организации - эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей с описанием факторов, которые, по мнению органов управления кредитной организации - эмитента, оказали наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность кредитной организации - эмитента в отчетном периоде

На протяжении 2012 года и девяти месяцев 2013 года кредитная организация — эмитент не испытывала проблем с платежеспособностью и ликвидностью. Банк обладал достаточно высоким запасом как мгновенной, так и текущей ликвидности. Объем ликвидных активов оставался на уровне, достаточном для покрытия незапланированного оттока средств до востребования и по срочным вкладам при кризисном варианте развития событий. В течение отчетного периода все обязательные нормативы, установленные Банком России, выполнялись.

Норматив достаточности капитала кредитной организации — эмитента (H1) превосходил минимально допустимый уровень, установленный Банком России, на 01.10.2013 г. составил 11,5%, при допустимом значении  $\geq 10\%$ . Существенных колебаний норматива H1 за отчетный период не происходило.

Норматив мгновенной ликвидности (H2) выполнялся с «запасом», что свидетельствует о высоком уровне платежеспособности кредитной организации — эмитента, обеспеченном наличием высоколиквидных активов, на 01.10.2013 г. норматив составил 39,6%, при допустимом значении  $\geq 15\%$ .

Норматив текущей ликвидности (H3) на 01.10.2013 г. составил 78,7%, при допустимом значении  $\geq 50\%$ .

Норматив долгосрочной ликвидности (H4) на 01.10.2013 г. – 79,4%, при допустимом значении ≤120%. В течение отчетного периода значение норматива H4 ни разу не приблизилось к контрольному значению. Таким образом, кредитная организация – эмитент не испытывала проблем с ликвидностью.

Кредитная организация - эмитент пристально следит за состоянием своей ликвидности в краткосрочном, среднесрочном и долгосрочном периоде с использованием всех современных финансовых методик, в рамках которых обязательные экономические нормативы являются всего лишь одним из наборов показателей, которые всегда тщательно соблюдаются.

Нормативы, связанные с кредитным портфелем Н6, Н7, Н9.1, Н10.1 в пределах допустимых значений.

Избранная кредитной организацией - эмитентом стратегия управления построена таким образом, чтобы обеспечить оптимальное соотношение между ликвидностью, доходностью и рисками. В своей деятельности кредитная организация - эмитент безусловно стремится выполнять все пруденциальные нормы и иные требования, установленные Банком России.

Отдельное (несовпадающее) мнение каждого из органов управления кредитной организации - эмитента относительно факторов, оказавших наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность кредитной организации - эмитента, и (или) степени их влияния на показатели финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента и аргументация, объясняющая их позицию

Мнения членов органов управления и Совета директоров кредитной организации - эмитента совпадают.

Особые мнения членов совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или членов коллегиального исполнительного органа кредитной организации - эмитента (настаивающих на отражении в ежеквартальном отчете таких мнений) относительно факторов, оказавших наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность кредитной организации, и (или) степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента, отраженные в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и аргументация членов органов управления кредитной организации - эмитента, объясняющая их позиции

Отсутствуют.

#### 4.3. Финансовые вложения кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

#### 4.4. Нематериальные активы кредитной организации - эмитента

Информация о составе, о первоначальной (восстановительной) стоимости нематериальных активов и величине начисленной амортизации за последний завершенный финансовый год и за последний отчетный период:

Наименование группы объектов нематериальных активов	Первоначальная (восстановительная) стоимость, тыс. руб.	Сумма начисленной амортизации тыс. руб.
1	2	3
Отчетная дата: 01.10.2013г.		
Товарный знак	1 872	515
Исключительное смежное	19 953	1 750
право на исполнение Роли		
Итого:	21 825	2 265

Стандарты (правила) бухгалтерского учета, в соответствии с которыми кредитная организация - эмитент представляет информацию о своих нематериальных активах:

Положение Банка России от 16.07.2012 № 385-П «О правилах ведения бухгалтерского учета в кредитных организациях, расположенных на территории Российской Федерации», Налоговый кодекс Российской Федерации.

# 4.5. Сведения о политике и расходах кредитной организации - эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Информация о политике кредитной организации - эмитента в области научнотехнического развития на отчетный период, предшествующий дате окончания последнего отчетного квартала, включая раскрытие затрат на осуществление научно-технической деятельности за счет собственных средств кредитной организации — эмитента за соответствующий отчетный период:

ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» позиционирует себя, как высокотехнологичный банк с развитой централизованной ІТ-инфраструктурой. ІТ-стратегия состоит в минимизации количества используемых информационных систем, их централизации и глубокой интеграции. Это позволяет эффективно использовать немногочисленный штат сотрудников высокой квалификации для сопровождения и развития информационных систем, оптимизировать расходы на сопровождение информационных систем разработчиками, снизить требования к сложности сопровождения систем в филиальной сети, и соответственно, к численности и квалификации технического персонала на местах. Банк использует самые востребованные на российском рынке информационные системы. Идет постоянная работа по автоматизации бизнес-процессов по всем направлениям деятельности Банка.

Основным информационным активом, обеспечивающим развитие бизнеса, является автоматизированная банковская система «ЦФТ-Банк» (IB System Object), разработанная ЗАО «Центр финансовых технологий». Она автоматизирует как, продажу и сопровождение продуктов, предоставляемых физическим и юридическим лицам, так и внутрибанковские бизнес-процессы.

Для дистанционного банковского обслуживания корпоративных клиентов банк использует систему, разработанную лидером российского рынка подобных систем ООО «Банк Софт Системс». Система позволяет клиентам получать информацию о счетах и платежах, осуществлять операции по счетам. Ее сервисом пользуются более 5800 клиентов банка.

Для защиты счетов клиентов от несанкционированного доступа, в системе ДБО, помимо системы криптозащиты, сертифицированной ФСБ РФ, и уникальных паролей, используется ограничение доступа по IP-адресам, а также аппаратные средства — USB-ключ eToken PRO и автономный ключ для генерации одноразовых паролей eToken PASS. С целью повышения безопасности систем ДБО активно используются устройства «SafeTouch» - считыватели смарткарт, позволяющие визуально контролировать содержание передаваемых на подпись в смарткарту данных платежа путем вывода их на дисплей.

Дистанционное банковское обслуживание клиентов розничного сектора осуществляется с

применением международных банковских карт. ІТ-инфраструктура бизнеса банковских карт основана на разработанной российской компанией ООО «Компас Плюс» системе программных продуктов TranzWare, которая обеспечивает эмиссию, эквайринг и процессинг. Банк имеет собственный процессинговый центр, к которому подключено 208 банкоматов, 675 терминалов в пунктах выдачи наличных и торгово-сервисной сети. Банк имеет 1 платежный терминал. Держателям пластиковых карт Банка посредством входящих в систему продуктов «Телебанк» и «Мобильный Телебанк» (приложение для мобильных устройств работающих под управлением OS Android, а также поддерживающих JAVA) предоставляется доступ к удаленному управлению счетами, осуществлению большой номенклатуры коммунальных платежей, платежам в другие банки, выпуску виртуальных банковских карт и прочим операциям.

Банк имеет собственный Контакт-центр на базе цифровой телефонии компании Avaya. Решение показало свою высокую эффективность, поскольку обеспечивает организацию телефонной связи через каналы передачи данных с высоким качеством. Внедрены: система интерактивного речевого взаимодействия (голосовой портал), система для организации кампаний исходящего обзвона клиентов и система учёта, статистики и управления операторским центром.

Административный документооборот банка и некоторые внутренние бизнес-процессы обеспечивает система электронного документооборота «Docs Vision» (СЭДО).

### Сведения о создании и получении кредитной организацией - эмитентом правовой охраны основных объектов интеллектуальной собственности:

Свидетельство на товарный знак (знак обслуживания): №199916.

Регистрация товарного знака действует на всей территории Российской Федерации в течение 10 лет с 23 сентября 1999 г. Приоритет от 23.09.1999.

Приложение к Свидетельству на товарный знак (знак обслуживания) №199916 продление срока действия регистрации товарного знака:

дата, до которой продлен срок действия регистрации: 23 сентября 2019 г.

Запись внесена в Государственный реестр товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации 19 июня 2009 г.

Запись внесена в Государственный реестр товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации 19 июня 2009 г. Запись внесена в Государственный реестр товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации 19 июня 2009 г. (Указываются сведения о дате выдачи и сроках действия патентов на изобретение, на полезную модель и на промышленный образец, о государственной регистрации товарных знаков и знаков обслуживания, наименования места происхождения товара).

### Сведения об основных направлениях и результатах использования основных для кредитной организации - эмитента объектах интеллектуальной собственности:

Объекты интеллектуальной собственности используются в основной деятельности кредитной организации — эмитента.

## Факторы риска, связанные с возможностью истечения сроков действия основных для кредитной организации - эмитента патентов, лицензий на использование товарных знаков:

Факторы риска, связанные с возможностью истечения сроков действия свидетельств на товарные знаки, на дату окончания отчетного периода отсутствуют, поскольку срок действия основного свидетельства на товарный знак истекает в 2019 году.

## 4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности кредитной организации - эмитента

Основные тенденции развития банковского сектора экономики за 5 последних завершенных финансовых лет либо за каждый завершенный финансовый год, если кредитная организация - эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет, а также основные факторы, оказывающие влияние на состояние банковского сектора:

### Макроэкономические показатели деятельности банковского сектора Российской Федерации

Показатель		01.01.09	01.01.10	01.01.11	01.01.12	01.01.13
1	Совокупные активы (пассивы)	28022,3	29430,0	33804,6	41627,5	49509,6
	банковского сектора (млрд. руб.)					
	в % к ВВП	67,9	75,9	75,2	76,6	79,4
2.	Собственные средства (капитал)	3811,1	4620,6	4732,3	5242,1	6112,9
	банковского сектора, млрд. руб.					
	в % к ВВП	9,2	11,9	10,5	9,6	9,8
	в % к активам банковского сектора	13,6	15,7	14,0	12,6	12,3
3.	Кредиты и прочие размещенные	16526,9	16115,5	18147,7	23266,2	27708,5
	средства, предоставленные					
	нефинансовым организациям и					
	физическим лицам, включая					
	просроченную задолженность (млрд.					
	руб.)	40.0	44.5	10.4	42.0	111
	в % к ВВП	40,0	41,5	40,4	42,8	44,4
	в % к активам банковского сектора	59,0	54,8	53,7	55,9	56,0
		T	T	T	T =====	T
	кредиты и прочие средства,	4017,2	3573,8	4084,8	5550,9	7737,1
	предоставленные физическим лицам,					
	включая просроченную					
	задолженность (млрд. руб.)	0.7	102	0.1	10.2	12.4
	в % к ВВП	9,7	9,2	9,1	10,2	12,4
	в % к активам банковского сектора	14,3	12,1	12,1	13,3	15,6
	в % к денежным доходам населения	15,9	12,4	12,7	15,8	19,8
3.1.	Кредиты банков в инвестициях	694,1	544,3	595,8	594,2	691,7
	организаций всех форм					
	собственности в основной капитал (без субъектов малого					
	предпринимательства) (млрд. руб.)					
	в % к инвестициям организаций всех	11,1	9,4	9,0	7,7	7,9
	форм собственности в основной	11,1	9,4	9,0	7,7	1,9
	капитал (без субъектов малого					
	предпринимательства)					
4.	Ценные бумаги, приобретенные	2365,2	4309,4	5829,0	6211,7	7034,9
ļ ''	кредитными организациями	2303,2	1305,1	3025,0	0211,7	7031,5
	(млрд.руб.) 1					
	в % к ВВП	5,7	11,1	13,0	11,4	11,3
	в % к активам банковского сектора	8,4	14,6	17,2	14,9	14,2
5.	Вклады физических лиц (млрд. руб.)	5907,0	7485,0	9818,0	11871,4	14251,0
	в % к ВВП	14,3	19,3	21,8	21,8	22,9
	в % к пассивам банковского сектора	21,1	25,4	29,0	28,5	28,8
	в % к денежным доходам населения	23,4	26,1	30,6	33,7	36,5
6.	Средства, привлеченные от	8774,6	9557,2	11126,9	13995,7	15648,2
	организаций (млрд. руб.) 2	, -	,	- ,-		- ,
	в%кВВП	21,3	24,6	24,8	25,7	25,1
	в % к пассивам банковского сектора	31,3	32,5	32,9	33,6	31,6
	Показатель, млрд. руб.	1.01.09	1.01.10	1.01.11	1.01.12	1.01.13
Вало	Валовой внутренний продукт (ВВП)		38 786,4	44 939,2	54 369,1	62 356,9
	стиции организаций всех форм	41 276,8 6 272,1	5 769,8	6 625,0	7 701,2	8 768,4
	гвенности в основной капитал (без	ĺ	ĺ	ĺ	ĺ	ĺ
	ектов малого предпринимательства					
	жные доходы населения	25 244,0	28 708,4	32 100,9	35 200,7	39 005,3
, ,,,,,,	, 1		1		,.	

### Темпы прироста показателей банковского сектора (% за год)

	2008	2009	2010	2011	2012
Активы	39,2	5,0	14,9	23,1	18,9
Капитал	42,7	21,2	2,4	10,8	16,6
Кредиты и прочие размещенные	34,3	0,3	12,1	26,0	12,7
средства, предоставленные					
нефинансовым организациям					
Кредиты и прочие средства,	35,2	-11,0	14,3	35,9	39,4
предоставленные физическим лицам					
Вклады физических лиц	14,5	26,7	31,2	20,9	20,0
Средства, привлеченные от организаций	24,4	8,9	16,4	25,8	11,8
Валовой внутренний продукт	24,2	-6,0	15,9	21,0	11,8

В 2012 году совокупные активы кредитных организаций увеличились на 18,9% (в декабре – на 1,2%) до 49 509,6 млрд. руб. Собственные средства (капитал) кредитных организаций выросли на 16,6% (в декабре – на 4,1%) до 6 112,9 млрд. руб. Количество действующих кредитных организаций за 2012 год сократилось до 956 с 978. Собственные средства (капитал) кредитных организаций к активам банковского сектора снизилась на 0,3% с 12,6 до 12,3%, тенденция снижения наблюдается с 2010 года, что в свою очередь говорит о том, что банки предпочитают наращивать объемы бизнеса, поддерживая капитализацию на минимально достаточных уровнях тем самым увеличивая рентабельность бизнеса.

### Ресурсная база.

Общая величина средств клиентов увеличилась на 15,5% с 26082,1 до 30120,0 млрд. руб. Средства, привлеченные от организаций в 2012 году выросли на 11,8% с 13995,7 до 15 648,2 млрд. руб., а их доля в пассивах банковского сектора снизилась на 2,0% – с 33,6% на 01.01.2012г. до 31,6% на 01.01.2013г. Объем депозитов и прочих привлеченных средств Минфина России и иных государственных органов вырос до 761,0 млрд. рублей.

Объем вкладов физических лиц вырос на 20,0% с 11871,4 до 14251,0 млрд. руб., доля в пассивах банковского сектора увеличилась за год с 28,5% до 28,8%. Вклады физических лиц в рублях выросли на 21,2% с 9702,3 до 11763,5 млрд. руб., в иностранной валюте — на 14,7% с 2169,2 до 2487,6 млрд. руб. Удельный вес рублевых вкладов в общем объеме вкладов вырос с 81,7% до 82,5% на конец года.

Средства на расчетных и прочих счетах организаций выросли на 7,1% с 5326,7 до 5 706,6 млрд. руб., однако доля в пассивах уменьшилась с 12,8% до 11,5%.

Объем выпущенных банками облигаций в 2012 году увеличился на 55,6% с 666,7 до 1037,4 млрд. руб. Доля этого источника в пассивах составила 2,1%. Объем выпущенных векселей за прошедший год вырос на 33,7% с 859,5 до 1149,3 млрд. руб., доля в пассивах 2,3%.

#### Активные операции.

За 2012 год объем кредитов и прочих размещенных средств, предоставленных нефинансовым организациям, вырос на 12,7% с 17 715,3 до 19 971,4 млрд. руб., а их доля в совокупных активах снизилась с 42,6% до 40,3%. Объем просроченной задолженности по данным кредитам вырос на 12,4%, однако удельный вес, в объеме предоставленных нефинансовым организациям кредитов, остался неизменным 4,6%.

Кредиты, предоставленные физическим лицам, за год увеличились на 39,4% с 5 550,9 до 7 737,1 млрд. руб., а доля в активах составила 15,6%. Объем просроченной задолженности по данным кредитам за год увеличился на 7,6%, а удельный вес в объеме кредитов физическим лицам сократился с 5,2% до 4,0%.

Портфель ценных бумаг вырос на 13,3% с 6 211,7 до 7 034,9 млрд. руб., одновременно снизившись в долях активов с 14,9% до 14,2%. 74,8% в портфеле ценных бумаг составляют вложения в долговые обязательства, объем которых увеличился на 12,6% до 5 265,1 млрд. рублей. Вложения в долевые ценные бумаги снизились на 13,4% составив в портфеле ценных бумаг 11,2%.

#### Межбанковский рынок.

Требования по предоставленным МБК увеличились на 6,9% с  $3\,958,0$  до  $4\,230,4$  млрд. рублей, со снижением доли в активах с 8,6% до 8,5%. Объем просроченных кредитов увеличился с 5,1 до 5,2 млрд. руб.

Объем привлеченных МБК увеличился незначительно на 3,9% с 4560,2 до 4738,4 млрд. руб., но доля в пассивах банковского сектора сократилась на 1,4% до 9,6%. Объем МБК, привлеченных у банков-нерезидентов составил 47,2%.

### Финансовые результаты деятельности кредитных организаций.

Совокупная прибыль кредитных организаций за 2012 год составила 1011,9 млрд. руб. (для сравнения за 2011 год — 848,2 млрд. рублей).

Среди основных экономических факторов, влияющих на состояние банковского сектора в настоящее время можно выделить:

- неопределенность в развитии как положительных, так и отрицательных среднесрочных и долгосрочных тенденций в макроэкономике и бюджетной сфере Российской Федерации, что непосредственно отражается на состоянии банковского сектора;
- снижение прогноза по росту ВВП, снижение инвестиций в основной капитал, бюджетных доходов, наличие дефицита федерального бюджета, повышение инфляции, наличие высокой волатильности курса рубля к основным иностранным валютам, стабилизация доходов населения;
- отсутствие предпосылок для повышения международными рейтинговыми компаниями рейтинга

Российской Федерации и российским компаниям, выступающих заемщиками на внутреннем и внешних рынках;

- рост спроса на кредиты со стороны организаций и населения, а также на другие банковские услуги, с одной стороны. И недостаточный уровень платежеспособности и надежности ведения бизнеса – как следствие общего недоверия развития бизнеса в экономике – с другой стороны;
- снижение ставок по всем банковским операциям;
- рост просроченной задолженности населения и организаций по кредитам и другим заемным средствам банков;
- чувствительность банковской ликвидности к резким изменениям курса рубля, притоку-оттоку международного спекулятивного капитала;
- совершенствование системы банковского регулирования и надзора, продолжение процесса отзыва лицензий у банков, осуществляющих деятельность с нарушением законодательства;
- сохранение высококонцентрированной экономики, зависящей от экспорта нефти, газа и других углеводородов, металлов и, соответственно, от конъюнктуры этих рынков, что приводит к концентрации кредитных рисков, а также ресурсной базы и источников доходов среди организаций сырьевого сектора.

Важнейшими институциональными тенденциями в российской банковской сфере, с точки зрения кредитной организации - эмитента, будут следующие:

- обострение конкуренции между банками с государственным участием с одной стороны и крупными частными банками и дочерними банками иностранных кредитных организаций, с другой стороны;
- усиление конкуренции в регионах между местными банками и крупными федеральными банками, в том числе с государственным участием;
- усиление требований Банка России, в соответствии с требованиями Базель III, к величине собственных средств кредитных организаций, приведет к росту сделок слияний и поглощений в банковской сфере и, соответственно, росту концентрации банковского сектора.

Общая оценка результатов деятельности кредитной организации - эмитента в банковском секторе экономики:

С 2008 по 2012 год кредитная организация - эмитент получала положительный финансовый результат. Размер чистой прибыли варьировался от 78,5 до 289,9 млн. руб. По результатам деятельности кредитной организации - эмитента за 9 месяцев 2013 года прибыль после налогообложения составила 504,6 млн. руб.

За 5 последних завершенных лет активы кредитной организации – эмитента выросли в 4,2 раза, по банковскому сектору данный показатель вырос за аналогичный период в 1,8 раза.

Процентный доход кредитной организации - эмитента за 5 последних завершенных лет увеличился на 267,4% с 1 091,6 млн. руб. до 4 010,4 млн. руб., чистый процентный доход увеличился с 614,6 млн. руб. до 2 169,8 млн. руб. в год. Одной из причин поступательного роста процентных доходов явилось динамичное развитие розничных операций, сегмент которых бурно рос в Российской Федерации последние годы. Специалистами кредитной организации - эмитента были разработаны и предложены клиентам - физическим лицам широкая линейка вкладов, кредитные программы, удобная система расчетно-кассового обслуживания, включающая, в том числе информационные сервисы по использованию банковских карт, программно-технические средства доступа к счетам (в т.ч. интернет-банкинг). В результате среднегодовые темпы прироста розничного кредитного портфеля за период с 2008 по 2012 год составили в среднем 157,3%, тогда как по банковской системе РФ в целом были характерны среднегодовые темпы прироста на уровне 19,7%.

Среднегодовые темпы роста объемов корпоративного кредитования с 2008 года составили 19,2%, в то время как по банковской системе  $P\Phi$  в целом среднегодовые темпы прироста по данному показателю составили 12,8%.

Рост объемов бизнеса и прибыли также связан с ростом территориального присутствия в регионах Российской Федерации, увеличением клиентской базы и расширением перечня

предоставляемых банковских услуг.

На протяжении последних 5 завершенных лет собственные средства (капитал) кредитной организации — эмитента увеличились в 3 раза и составили на 1 января 2013 года 3570 млн. руб. По состоянию на 1 октября 2013 года собственные средства составили 3 945 млн. руб.

Привлеченные средства выросли за 5 завершенных лет в 4,4 раза до 29 542 млн. рублей. По состоянию на 1 октября 2013 года объем привлеченных средств составил 30 307 млн. руб.

За 2012 год рентабельность активов составила 1,01%, рентабельность уставного капитала составила 15,1% соответственно. По итогам 9 месяцев 2013 года рентабельность активов составила 2%, рентабельность уставного капитала -33,6%.

Динамичный рост за последние годы основных показателей, характеризующих масштабы деятельности, позволил кредитной организации - эмитенту войти в число ведущих кредитных организаций Свердловской области.

2012 год характеризовался:

- умеренным ростом производства в экономике при одновременном росте инвестиционных программ в добывающем и обрабатывающем производстве, электроэнергетике высокими мировыми ценами на нефть, что не могло не отразиться благоприятным образом на состоянии российского бюджетного сектора;
- незначительным ростом инфляции с 6,1% до 6,6%;
- высокой волатильностью на валютном рынке.

Положительная динамика чистой прибыли за последние пять лет (2008-2012) связана с более качественной диверсификацией кредитного портфеля по отраслевой принадлежности, что привело к низкой ставке резервирования, а также к низкому уровню просроченной задолженности. Дополнительными факторами явились сбалансированная процентная политика в части привлечения/размещения по стоимости и срочности, оптимизация непроцентных расходов, введение новых продуктов с комиссионными платежами.

В 2008-2009 годах Банк сохранял положительные результаты деятельности в условиях производственной стагнации и ухудшения внешней и внутренней экономической конъюнктуры, высокой степени неопределенности развития ситуации в финансовой и экономической сферах и повышенных рисках в деятельности всех субъектов предпринимательской деятельности. В последующие годы Банк активно развивался занимая все большую долю в региональном банковском сегменте.

Отдельное (несовпадающее) мнение каждого из органов управления кредитной организации - эмитента относительно представленной информации и аргументация, объясняющая их позицию:

Мнения членов органов управления кредитной организации - эмитента совпадают.

Особые мнения членов совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или членов коллегиального исполнительного органа кредитной организации - эмитента (настаивающих на отражении в ежеквартальном отчете таких мнений) относительно представленной информации, отраженные в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации - эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и аргументация членов органов управления кредитной организации - эмитента, объясняющая их позиции:

Мнения членов совета директоров кредитной организации - эмитента совпадают.

### 4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность кредитной организации - эмитента

Факторы и условия влияющие на деятельность кредитной организации - эмитента и оказавшие влияние на изменение размера прибыли (убытков) кредитной организации - эмитента от основной деятельности:

#### Экономические и политические факторы.

Будучи страной оцениваемой как «развивающаяся» с «сырьевой моделью экономики», Россия пока не имеет достаточно развитой деловой и законодательной инфраструктуры и банковская деятельность сопряжена со значительными рисками.

Экономические результаты, достигнутые Россией в 2012 году, внушают определенный оптимизм: рост ВВП на 14,7% за 2012 год, постепенно сокращается дефицит бюджета, компенсирован спад промышленного производства, наблюдается рост потребительского спроса. Основными факторами экономического роста стали положительный для отечественного производителя эффект высоких мировых цен на энергоносители, благоприятная конъюнктура мировых рынков основных видов сырьевого экспорта, что стимулировало приток валютной выручки в страну на фоне сокращения импорта. Положительные тенденции в российской экономике создают основу для расширения банковских операций, прежде всего в области кредитования. Однако негативные тенденции мировых рынков, связанные с нестабильностью финансовой системы еврозоны, создают опасность для дальнейшего развития экономики России. Меры, предпринимаемые Правительством Российской Федерации и Банком России по повышению доходов бюджета, оптимизации расходов, модернизации экономики, улучшению сбора налогов, росту золотовалютных резервов страны, направлены на развитие экономики, замедление инфляционных процессов, обеспечивающих адекватные для бизнеса условия роста. Угроза роста темпов инфляции, всегда была актуальной для экономики России, что в свою очередь может повлечь неустойчивость процентных ставок. В связи с этим, снижение инфляции в сочетании с высокой потребностью отечественной промышленности в инвестициях можно рассматривать как ключевое условие для увеличения объемов кредитных операций корпоративного сектора. Неотъемлемым для развития конкурентоспособной экономики является не только ее диверсификация, но и высокий уровень национального потребления, обеспечивающих циркуляцию ресурсов внутри страны, создающих добавочный продукт. В связи с этим, создание продуктов конечного потребления и расширение потребительского спроса, стимулируемого в том числе и государством можно рассматривать как ключевые условия для развития вкладных и кредитных операций населения.

#### Правовые факторы.

Неразвитость, отдельные противоречия и недостатки законодательной базы, слабость обеспечения исполнения действующих законов является серьезным фактором, сдерживающим активное развитие банковской системы России. Значительным фактором правого регулирования является подверженность деятельности кредитной организации - эмитента нескольким надзорным и регулирующим органам, начиная от Банка России, налоговых служб, ФСФР РФ, РосФинМониторинга, и до Роспотребнадзора. Кредитная организация - эмитент действует в едином правовом поле с другими коммерческими банками, не имеет преференций и вынужден учитывать высокий правовой риск в текущей работе и при введении новых продуктов и услуг.

#### Технологические факторы.

Интенсивное продвижение и развитие информационных технологий принципиально меняет условия оказания банковских услуг во всем мире. Все большее число клиентов открывает возможности по управлению счетами и проведению операций с использованием Интернет-технологий. Развитие новых технологичных банковских продуктов проходит столь быстрыми темпами, что опоздание с принятием решения об инвестициях в технологии и продвижения нового спектра банковских услуг может привести к потере значительной части бизнеса кредитной организации - эмитента.

За 9 месяцев 2013 года инфляция, изменение курсов иностранных валют к российскому рублю, а также решения государственных органов не оказали существенного воздействия на прибыль кредитной организации - эмитента.

Иные экономические, финансовые, политические и другие факторы оказали влияние на динамику прибыли Банка в незначительной степени.

#### Прогноз в отношении продолжительности действия факторов и условий:

### Инфляция.

Согласно ожиданиям Минэкономразвития, уровень инфляции может составить в 2013 году 6,2%. По итогам 9 месяцев 2013 года инфляция составила 4,7%. Таким образом, перед руководством страны остро стоит проблема не допустить роста уровня инфляции выше запланированной величины.

### Курсы иностранных валют.

Отход ЦБ РФ от жесткого контроля обменного курса иностранных валют, увеличил волатильность (в т.ч. внутридневную). Тем не менее, ожидается, что до 2015 г. ЦБ РФ будет продолжать реализацию политики управляемого плавания, сглаживая чрезмерные колебания валютного рынка.

### Решения государственных органов.

В ближайшие годы продолжится принятие законодательных, регуляторных и иных мер, нацеленных на ужесточение регулирования банковского сектора в контексте общемировой тенденции и необходимости соответствия стандартам Базель III. Вместе с тем ожидается принятие важных законодательных актов, направленных на формирование более понятных и прозрачных правил функционирования финансового рынка.

Действия, предпринимаемые кредитной организацией - эмитентом, и действия, которые кредитная организация - эмитент планирует предпринять в будущем для эффективного использования данных факторов и условий:

Кредитная организация — эмитент осуществляет активное реагирование на изменения рыночной ситуации и принимает оперативные меры по оптимизации бизнеса, в том числе за счет строгого контроля за расходами, а также существенного повышения качества активов за счет непрерывного совершенствования процесса управления рисками и оптимизации параметров продуктов.

Кредитная организация — эмитент планирует усиление мер конкурентной борьбы за клиента, и предоставление клиентам уникального набора услуг, который бы максимально удовлетворял широкий спектр потребностей клиентов, в сочетании с высоким уровнем качества, одновременно придерживаясь взвешенной политики развития бизнеса, характеризующейся более аккуратным аппетитом к риску.

Способы, применяемые кредитной организацией - эмитентом, и способы, которые кредитная организация - эмитент планирует использовать в будущем для снижения негативного эффекта факторов и условий, влияющих на ее деятельность:

В связи с сохранением ситуации неопределенности в тенденциях развитии экономик группы развитых стран и развивающихся стран, включая Российскую Федерацию, в условиях, когда факторы финансово-экономического кризиса не устранены, кредитная организация — эмитент предпринимает дополнительные меры по диверсификации активов, созданию и поддержанию дополнительной ликвидности на случай наступления форс-мажорных обстоятельств. Для предотвращения и уменьшения влияния негативных факторов в кредитной организации - эмитенте регулярно осуществляются процедуры мониторинга, контроля, оценки и управления рисками, а также поддерживается сбалансированная структура баланса.

При совершении конверсионных операций кредитная организация - эмитент придерживается консервативной политики. В среднем, открытые валютные позиции не превышают 1% от собственных средств (капитала). Клиентские конверсионные операции осуществляются на основе биржевых котировок с закрытием "позиций" в текушем режиме. В случае избытка/дефицита ликвидности в разных валютах используются биржевые инструменты SWAP, позволяющие избежать риска неблагоприятного изменения курсов валют.

Существенные события или факторы, которые могут в наибольшей степени негативно повлиять на возможность получения кредитной организацией - эмитентом в будущем таких же или более высоких результатов, по сравнению с результатами, полученными за последний завершенный отчетный период, а также вероятность наступления таких событий (возникновения факторов):

Негативные факторы, которые потенциально могут повлиять на основную деятельность кредитной организации - эмитента в среднесрочной перспективе:

- ухудшение макроэкономической ситуации в стране;
- ухудшение положения организаций ряда секторов экономики России на фоне снижения спроса и цен на их продукцию и услуги; сужение круга кредитоспособных корпоративных клиентов в регионах присутствия кредитной организации - эмитента и в целом России, которым кредитная организация - эмитент могла бы предоставлять кредиты или оказывать другие банковские

- услуги, принимая на себя умеренный риск;
- снижение платежеспособности потенциальных клиентов физических лиц в следствие ухудшения микроэкономической ситуации в деятельности их работодателей; снижение процентной маржи на фоне роста стоимости привлечения денежных ресурсов и процентных ставок на финансовом рынке;
- усиление конкурентной борьбы со стороны федеральных банков приходящих на региональный рынок и активное использование ими программ государственной поддержки;
- новые инициативы регулятора ЦБ РФ в отношении планов по переходу на Базель III.

Существенные события или факторы, которые могут улучшить результаты деятельности кредитной организации - эмитента, и вероятность их наступления, а также продолжительность их действия:

- улучшение внешнеэкономической конъюнктуры, сохранение роста мировых цен на энергоносители, рост спроса на сырьевые товары, стабилизация ситуации на международных финансовых рынках будут способствовать стабилизации и росту экономики Российской Федерации и активному развитию всей банковской сферы и кредитной организации эмитента (в секторе кредитования, розничном и международном бизнесе, на финансовом рынке). Рост объемов промышленного производства предприятий УРФО и рост доходов населения окажет положительное влияние на увеличение объема операций кредитной организации эмитента и улучшение финансовых результатов;
- среди основных экономических факторов, позитивно влияющих на состояние рынка банковских услуг в упомянутых выше секторах, можно выделить следующие: отсутствие резких колебаний курса национальной валюты, снижение уровня инфляции, увеличение темпов экономического роста, рост доходов населения в Российской Федерации;
- потенциальные потери кредитной организации эмитента на фондовом рынке ограничены.
- стратегия кредитной организации эмитента состоит в приобретении облигаций только с высоким рейтингом надежности, включенных в ломбардный список Банка России, под залог которых возможно получение кредитов Банка России. Потери на рынке акций минимизированы за счет лимитов проводимых операций;
- позитивное влияние на финансовые результаты кредитной организации эмитента может оказать снижение стоимости заемного финансирования, увеличение притока средств клиентов, а также готовность Банка России рефинансировать банки, включая региональные финансовые учреждения, а также расширение Банком России круга активов, под обеспечение которых будет при необходимости предоставляться ликвидность.

### 4.6.2. Конкуренты кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

# V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления кредитной организации - эмитента, органов кредитной организации - эмитента по контролю за ее финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) кредитной организации - эмитента

#### 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

## **5.2.** Информация о лицах, входящих в состав органов управления кредитной организации - эмитента

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Кудряшкин Игорь Геннадьевич
Год рождения:	1961
Сведения об образовании:	Высшее- Московский ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени институт стали и сплавов. Дата окончания: 1984. Квалификация: Инженер электронной техники.

Дата	Дата		
вступления в	завершения	Наименование должности	Полное фирменное
(назначения	работы в	танменование должности	наименование организации
на) должность	должности		
1	2	3	4
01.07.2002		Коммерческий директор	ООО «УГМК-Холдинг»
10.12.2003			
(переизбрание		Член Совета Директоров,	
09.09.2005,		Председатель Совета	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
16.09.2010,		директоров	
15.04.2011)			

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной
	организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Грудин Сергей Валерьевич
Год рождения:	1971
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский ордена трудового Красного Знамени государственный университет им. А.М. Горького. Дата окончания: 1995. Квалификация: экономист. Преподаватель экономической теории. Преподаватель социально-политических дисциплин в средних учебных заведениях.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
27.02.2004		Председатель Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
27.02.2004 (переизбрание 26.02.2009, 15.04.2011г.)		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	1%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%

Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной		
организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут		
быть приобретены в результате осуществления прав по	Доли не имеет	ШТ.
принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества		
кредитной организации - эмитента:		

Супруга Красильникова Н.М. является директором и единственным участником ООО «Торус» - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 1,5%).

Супруга Красильникова Н.М. является Генеральным директором ЗАО "НГТ-Холдинг" - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 2,5%).

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной
	организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Дурасов Степан Алексеевич
Год рождения:	1976
Сведения об образовании:	Высшее- Уральская государственная юридическая академия. Дата окончания: 2001. Квалификация: Юрист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
С 26.08.2008 г.		Директор (по совместительству)	ООО «Уральский продюсерский центр»
09.01.2008		Юрисконсульт (по основной работе)	ЗАО «Совместное предприятие «Катур- Инвест»
27.04.2007 (переизбран 15.04.2011)		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
04.07.2006	24.05.2012	Генеральный директор (по совместительству)	ЗАО «НГТ-Холдинг»
14.12.2012		Генеральный директор	ООО «Магнитогорскснабсбыт»

Доля участия в уставном капитал	е кредитной	организации -	- 0%	%
эмитента:			070	/0

Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной
	организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Дегтярев Сергей Анатольевич
Год рождения:	1954
Сведения об образовании:	Высшее-Свердловский институт народного хозяйства. Дата
	окончания: 1980. Квалификация: Экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
10.12.2003 (переизбран 09.09.2005, 16.09.2010, 15.04.2011)		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
01.07.2002		Главный бухгалтер	ООО «УГМК-Холдинг»

22.10.1999	Главный бухгалтер (по	ОАО «УГМК»
	совместительству)	

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной
	организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Бусыгина Ольга Эдуардовна
Год рождения:	1955
Сведения об образовании:	Высшее- Уральский ордена трудового Красного Знамени
	политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания:
	1977. Инженер-экономист.

Дата	Дата		
вступления в	завершения	Цанманаранна получности	Полное фирменное
(назначения	работы в	Наименование должности	наименование организации
на) должность	должности		
1	2	3	4

15.04.2011		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
30.04.2010		Генеральный директор	ООО «Уралцинк»
24.10.2009	29.04.2010	Директор	OOO «Сибкабель»
20.01.2004		Главный бухгалтер	ООО «Тритон»
03.09.1999	23.10.2009	Главный бухгалтер	OOO «Сибкабель»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Лаппо Сергей Станиславович
Год рождения:	1955
Сведения об образовании:	Высшее- Уральский ордена трудового Красного Знамени
	политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания:
	1977. Инженер- электрик.

Дата	Дата	Наименование должности	Полное фирменное
вступления в	завершения	паименование должности	наименование организации

(назначения	работы в		
на) должность	должности		
1	2	3	4
15.04.2011		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
03.10.2002		Директор	ООО «Вариант-СС»
01.03.1998		Заместитель директора	ООО «ТЭКСИ-Консалтинг»
01.05.1995		Генеральный директор	ЗАО «Ведение реестров
			компаний»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

Персональный состав	Персональный состав Совета директоров кредитной организации-эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Якорнов Сергей Александрович
Год рождения:	1972
Сведения об образовании:	Высшее- Уральский государственный технический университет:
	1994. Квалификация: Инженер-металлург.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
15.04.2011		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
19.03.2010	28.06.2013	Генеральный директор	OOO «MMCK»
11.03.2008	18.03.2010	Главный инженер	OOO «MMCK»
01.07.2013		Заместитель технического	ООО «УГМК – Холдинг»
		директора – начальник	
		управления стратегического	
		планирования	

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Персональный состав	Исполнительного органа (Правления) кредитной
	организации – эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Грудин Сергей Валерьевич
Год рождения:	1971
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский ордена трудового Красного Знамени
	государственный университет им. А.М. Горького. Дата
	окончания: 1995. Квалификация: экономист. Преподаватель

экономической теории. Преподаватель социально-политических
дисциплин в средних учебных заведениях.

Дата вступления в (назначения	Дата завершения работы в	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
на) должность	должности		•
1	2	3	4
27.02.2004		Председатель Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
27.02.2004			
(переизбрание		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
26.02.2009,		поп совети директоров	OGO RE AROSIEGO STREETA
15.04.2011г.)			

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	1%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации – эмитента:

Супруга Красильникова Н.М. является директором и единственным участником ООО «Торус» - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 1,5%).

Супруга Красильникова Н.М. является Генеральным директором ЗАО "НГТ-Холдинг" - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 2,5%).

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

	эмитента.
Фамилия, имя, отчество:	Коноплев Олег Евгеньевич
Год рождения:	1972
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский государственный технический университет.
	Дата окончания: 1995. Инженер - экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
17.03.2008		Член Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
05.10.2006		Заместитель Председателя Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации – эмитента:

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Персональный состав Исполнительного органа (Правления) кредитной организа	шии –
---	-------

	эмитента
Фамилия, имя, отчество:	Даринцев Евгений Олегович
Год рождения:	1973
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский государственный технический университет.
_	Дата окончания: 1995. Инженер - экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
25.09.2006		Главный бухгалтер	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
07.02.2006 (переизбран 16.02.2011)		Член Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации – эмитента:

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Персональный состав	Исполнительного органа (Правления) кредитной организации –		
	эмитента		
Фамилия, имя, отчество:	Лобанова Татьяна Геннадьевна		
Год рождения:	1960		
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания: 1983. Квалификация: Инженер - механик.		

Дата	Дата		
вступления в	завершения	Наименование должности	Полное фирменное
(назначения	работы в	таименование должности	наименование организации
на) должность	должности		
1	2	3	4
22.02.2011		Член Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
01.03.2007		Заместитель Председателя Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации – эмитента:

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Персональный состав	Единоличный исполнительный орган (председатель Правления) кредитной организации - эмитента.		
Фамилия, имя, отчество:	Грудин Сергей Валерьевич		
Год рождения:	1971		
Сведения об образовании:	Высшее - Уральский ордена трудового Красного Знамени государственный университет им. А.М. Горького. Дата окончания: 1995. Квалификация: экономист. Преподаватель экономической теории. Преподаватель социально-политических дисциплин в средних учебных заведениях.		

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Наименование должности	Полное фирменное наименование организации
1	2	3	4
27.02.2004		Председатель Правления	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
27.02.2004 (переизбрание 26.02.2009, 15.04.2011г.)		Член Совета Директоров	ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	1%	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и (или) органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации – эмитента:

Супруга Красильникова Н.М. является директором и единственным участником ООО «Торус» - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 1,5%)

Супруга Красильникова Н.М. является Генеральным директором ЗАО "НГТ-Холдинг" - участника ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА» (доля в уставном капитале Банка 2,5%).

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

### 5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и (или) компенсации расходов по каждому органу управления кредитной организации – эмитента

Информация о размере и видах вознаграждения, которые были выплачены кредитной организацией - эмитентом

Членам Совета директоров кредитной организации – эмитента вознаграждения (заработная плата, премии, комиссионные, льготы и/или компенсации расходов и иное) за 9 месяцев 2013 года не выплачивались.

Исполнительный орган (Правление) кредитной организации – эмитента

Отчетная дата	Вид вознаграждения (заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, иное)	Размер вознаграждения, тыс. руб.
1	2	3
«01» октября 2013 года	Заработная плата	8 457,4

#### Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

Соглашений относительно выплаты вознаграждений членам Совета директоров в текущем финансовом году не имеется.

Соглашений относительно выплаты вознаграждений членам Правления в текущем финансовом году не имеется. Оплата труда членов Правления осуществляется по занимаемым должностям в соответствии с трудовыми договорами.

#### 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью кредитной организации — эмитента

Описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации - эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) и внутренними документами кредитной организации — эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

Сведения об организации системы внутреннего контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации - эмитента (внутреннего аудита):

информация о наличии службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа, осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации - эмитента), ее количественном составе и сроке ее работы:

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

основные функции службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа), ее подотчетность и взаимодействие с исполнительными органами управления кредитной организации - эмитента и советом директоров (наблюдательным советом) кредитной организации - эмитента:

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

взаимодействие службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа) и внешнего аудитора кредитной организации – эмитента:

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

Сведения о наличии внутреннего документа кредитной организации - эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью кредитной организации - эмитента

Информация о ревизоре или персональном составе ревизионной комиссии и иных органов кредитной организации - эмитента по контролю за ее финансово-хозяйственной деятельностью с указанием по каждому члену такого органа кредитной организации - эмитента:

1.

Фамилия, имя, отчество	Сычев Игорь Джонович
Год рождения:	1975 г. рождения
Сведения об образовании:	Уральский государственный экономический университет,
	специальность – коммерческая деятельность на рынке товаров
	и услуг

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
23.04.2013		ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»	Член Ревизионной комиссии
2009 г.		ООО «УГМК-Холдинг»	Заместитель начальника управления казначейских операций
2006 г.	2009 г.	ООО «УГМК-Холдинг»	Начальник бюро учета залоговых операций УФБУ и К

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут	Доли не имеет	шт.

быть	приобретены	В	результате	осуществления	прав	ПО	
принад	длежащим опци	юна	м дочернего	или зависимого	обще	ства	
кредит	гной организаци	и - э	митента:				

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

2.

Фамилия, имя, отчество	Лозовой Вадим Алексеевич	
Год рождения:	1965 г. рождения	
Сведения об образовании:	Ярославское высшее финансовое училище, 1987 экономист-финансист	

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
03.06.2010		ООО «УГМК- Холдинг»	Начальник управления внутреннего аудита департамента внутреннего аудита и контроля
25.04.2008		ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»	Член Ревизионной комиссии
01.11.2008	02.06.2010	ООО «УГМК- Холдинг»	Заместитель начальника контрольно-ревизионного управления – начальник отдела контроля ФХД департамента внутреннего аудита и контроля
01.11.2007	31.10.2008	ООО «УГМК- Холдинг»	Заместитель начальника контрольно-ревизионного управления

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

3.

Фамилия, имя, отчество	Корешков Алексей Анатольевич	
Год рождения:	1977 г. рождения	
Сведения об образовании:	Уральский государственный экономический университет,	
	специальность - коммерция	

Дата	Дата		
вступления в (назначения на)	завершения работы в	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
должность	должности	•	
1	2	3	4

23.04.2013		ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»	Член Ревизионной комиссии
2009 г.		ООО «УГМК-Холдинг»	Начальник управления казначейских операций
2004 г.	2009 г.	ООО «УГМК-Холдинг»	Начальник бюро кредитных операций УФБУиК

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	
эмитента.		%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной	Не является	
организации – эмитента:	акционерным обществом	%
Various and a survey of a surv		
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате	Не является	
осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной	акционерным обществом	шт.
организации - эмитента:	ооществом	
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества	Доли не имеет	
кредитной организации - эмитента каждой категории (типа),		
которые могут быть приобретены в результате осуществления		шт.
прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого		
общества кредитной организации - эмитента:		

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

1.

Фамилия, имя, отчество	Солдатова Ольга Геннадьевна
Год рождения:	1961
Сведения об образовании:	Свердловский институт народного хозяйства. Дата окончания: 1982. Квалификация: экономист

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
02.04.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник службы внутреннего контроля
01.02.2012	01.04.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник управления методологии и регламентации банковских процессов департамента контроля
11.01.2011	31.01.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник управления методологии и комплаенс-контроля департамента контроля
01.12.2010	10.01.2011	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Заместитель начальника службы внутреннего контроля — начальник отдела методологического контроля службы внутреннего контроля
01.07.2009	30.11.2010	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Заместитель начальника службы внутреннего контроля – начальник отдела оперативного контроля службы внутреннего контроля
01.11.2007	30.06.2009	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Заместитель начальника службы внутреннего контроля – начальник отдела системного анализа и контроля

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%

Количество акций дочернего или зависимого общества		
кредитной организации - эмитента каждой категории (типа),		
которые могут быть приобретены в результате осуществления	Доли не имеет	шт.
прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого		
общества кредитной организации - эмитента:		

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

2.

Фамилия, имя, отчество	Завальнюк Лариса Александровна
Год рождения:	1962
Сведения об образовании:	Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания: 1984. Квалификация: инженер-экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
10.04.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Заместитель начальника службы внутреннего контроля
03.11.2011	09.04.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела внутреннего аудита, служба внутреннего контроля
23.11.2009	02.11.2011	БАНК «НЕЙВА» ООО	Заместитель начальника службы внутреннего контроля
13.09.2004	20.11.2009	ОАО «Меткомбанк»	Заместитель начальника управления внутреннего контроля

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

3.

Фамилия, имя, отчество	Зайцева Татьяна Владиленовна
Год рождения:	1968
Сведения об образовании:	Российская экономическая академия им. Г.В. Плеханова. Дата окончания: 2001. Квалификация: бухгалтер.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4

10.04.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля
01.11.2011	09.04.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля
10.05.2011	31.10.2011	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
10.07.2008	29.04.2011	Филиал Акционерного коммерческого Сберегательного банка РФ (ОАО) Уральский банк г. Екатеринбург	Старший ревизор отдела контроля территориального банка и отделений управления внутреннего контроля
28.11.2005	09.07.2008	Филиал Акционерного коммерческого Сберегательного банка РФ (ОАО) Уральский банк г. Екатеринбург	Ревизор отдела контроля территориального банка и отделений управления внутреннего контроля

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности

(наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

4.	
Фамилия, имя, отчество	Баранников Сергей Михайлович
Год рождения:	1960
Сведения об образовании:	Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания: 1982. Квалификация: радиоинженер Уральский государственный технический университет – УПИ. Дата окончания: 2003. Квалификация: экономист

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
03.04.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля
10.11.2010	19.09.2011	Открытое акционерное общество «РУСИЧЦЕНТРБАНК»	Начальник операционного отдела
21.07.2010	09.11.2010	Открытое акционерное общество «РУСИЧЦЕНТРБАНК»	Ведущий экономист операционного отдела
07.08.2009	20.11.2009	Общество с ограниченной ответственностью «Хоум Кредит энд Финанс Банк»	Советник Правления Института Советников
25.07.2008	26.03.2009	Филиал общества с ограниченной ответственностью Коммерческого банка «Капитал Кредит» в г. Екатеринбурге	Заместитель Управляющего Филиалом «Екатеринбургский»
27.06.2008	24.07.2008	Филиал общества с ограниченной ответственностью Коммерческого банка «Капитал Кредит» в г. Екатеринбурге	Начальник отдела ценных бумаг
06.02.2008	26.06.2008	Общество с ограниченной ответственностью	Директор департамента кредитно-брокерских

	«Консалтинговая Группа	<b>УСЛУГ</b>
	«Система»	J 44-7-1

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

5.

Фамилия, имя, отчество	Березуцкий Валерий Владимирович
Год рождения:	1982
Сведения об образовании:	Уральский государственный университет путей сообщения. Дата окончания: 2004. Квалификация: Специалист по защите информации.

Ī	Дата	Дата	Полное фирменное	Наименование должности
	вступления в	завершения	наименование организации	таименование должности

(назначения на) должность	работы в должности		
1	2	3	4
08.11.2010		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела аудита информационных технологий службы внутреннего контроля
18.01.2010	03.11.2010	ООО «Хост Информационные системы»	Менеджер по решениям в области информационной безопасности
10.05.2007	14.01.2010	ОАО «УРСА Банк»	Главный аудитор отдела аудита информационных технологий службы внутреннего аудита

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекался.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и

(или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимал.

6.

Фамилия, имя, отчество	Кудинова Ксения Анатольевна
Год рождения:	1983
Сведения об образовании:	Уральский государственный экономический университет. Дата окончания: 2004. Квалификация: экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности 2	Полное фирменное наименование организации  3	Наименование должности
01.08.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
01.11.2011	31.07.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела региональной сети службы внутреннего контроля
24.02.2011	31.10.2011	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля
03.08.2010	17.02.2011	Открытое акционерное общество «Уральский Транспортный банк» (ОАО «Уралтрансбанк»)	Ведущий специалист службы внутреннего контроля
14.05.2009	04.05.2010	Открытое акционерное общество «Русь-Банк-Урал»	Ведущий специалист службы внутреннего контроля
27.09.2007	03.03.2009	Банк «Северная Казна» ОАО	Ведущий экономист отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной обществом организации - эмитента:		
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%

Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	оли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	оли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

7.

Фамилия, имя, отчество	Грачева Наталья Владимировна
Год рождения:	1984
Сведения об образовании:	Уральская государственная сельскохозяйственная академия.
	Дата окончания: 2006. Квалификация: экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
01.12.2010		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
01.04.2008	30.11.2010	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела внутреннего аудита службы внутреннего контроля
08.10.2007	31.03.2008	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с	Ведущий специалист отдела внутреннего аудита службы

		ограниченной ответственностью	внутреннего контроля
01.03.2007	05.10.2007	Коммерческий банк «Драгоценности Урала» (закрытое акционерное общество)	Ревизор отдела ревизий службы внутреннего контроля

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

8.

Фамилия, имя, отчество	Стогова Наталья Геннадьевна
Год рождения:	1962
Сведения об образовании:	Уральский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. С.М. Кирова. Дата окончания: 1987. Квалификация: инженер-экономист

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
14.05.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
09.08.2010	30.12.2011	Акционерный коммерческий банк «СОЮЗ» (открытое акционерное общество)	Начальник отдела развития корпоративного бизнеса, Екатеринбургский филиал АКБ «Союз» (ОАО)
10.07.2008	08.08.2010	Акционерный коммерческий банк «СОЮЗ» (открытое акционерное общество)	Начальник кредитного отдела, Екатеринбургский филиал АКБ «Союз» (ОАО)
10.07.2006	09.07.2008	Акционерный коммерческий банк «СОЮЗ» (открытое акционерное общество)	Заместитель директора кредитно-кассового офиса в г. Екатеринбурге

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	ШТ.

Характер любых родственных связей с иными членами органов кредитной организации – эмитента по контролю за ее финансово-хозяйственной деятельностью, членами совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации – эмитента, членами коллегиального исполнительного органа кредитной организации – эмитента, лицом, занимающем должность единоличного исполнительного органа кредитной организации – эмитента:

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

9.

Фамилия, имя, отчество	Кудрявцева Любовь Васильевна
Год рождения:	1962
Сведения об образовании:	Томский институт автоматизированных систем управления и радиоэлектротехники. Дата окончания: 1984. Квалификация: инженер конструктор-технолог электронно-вычислительной аппаратуры. Уральский институт фондового рынка. Дата окончания: 1995. Квалификация: экономист.

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности 2	Полное фирменное наименование организации  3	Наименование должности
02.04.2012	2	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела оперативного контроля активных операций службы внутреннего контроля
01.02.2012	01.04.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела оперативного контроля активных операций департамента контроля
21.02.2011	31.01.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела оперативного контроля активных операций, управление рисками, департамент контроля
01.12.2010	20.02.2011	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела оперативного контроля активных операций службы внутреннего контроля
16.12.2008	30.11.2010	Открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и	Ведущий специалист отдела аудита операций на корпоративном рынке, управление

		бизнесу» (ОАО «СКБ-банк»)	организации и проведения аудита, департамент внутреннего аудита
10.11.2008	15.12.2008	Открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу» (ОАО «СКБ-банк»)	Ведущий специалист отдела контроля операций на корпоративном рынке, управление внутреннего контроля
19.05.2008	09.11.2008	Открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу» (ОАО «СКБ-банк»)	Ведущий экономист отдела развития региональной сети, управление развития региональной сети малого и среднего бизнеса, департамент кредитования малого и среднего бизнеса
01.11.2007	30.04.2008	Акционерный коммерческий банк «СОЮЗ» (открытое акционерное общество)	Начальник кредитно- аналитического центра кредитования малого и среднего бизнеса, кредитно-кассовый офис в г. Екатеринбург

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

10.

Фамилия, имя, отчество	Черных Альфия Радиковна
Год рождения:	1979
Сведения об образовании:	Уральский институт экономики, управления и права. Дата окончания: 2002. Квалификация: экономист

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
09.07.2012		Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
02.05.2012	08.07.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Начальник отдела последующего контроля и обучения управления кассовых операций и денежного обращения
17.11.2010	01.05.2012	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Руководитель группы развития и контроля управления кассовых операций и денежного обращения
01.07.2009	16.11.2010	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Старший специалист группы развития и контроля управления кассовых операций и денежного обращения
11.01.2009	30.06.2009	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Заведующий кассой дополнительного офиса «Московская Горка» ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»
03.03.2008	10.01.2009	Коммерческий банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Специалист ревизионного отдела управления кассовых операций и денежного

			обращения
03.04.2007	28.02.2008	Открытое акционерное общество Коммерческий Банк «Ситибанк»	Старший кассир дополнительного офиса департамента по обслуживанию частных клиентов

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

11.

Фамилия, имя, отчество	Антонова Татьяна Валерьевна
Год рождения:	1985
Сведения об образовании:	Челябинский государственный университет. Дата окончания:
	2007г. квалификация - экономист

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
13.08.2012		Коммерческий Банк «КОЛЬЦО УРАЛА» Общество с ограниченной ответственностью	Главный специалист отдела аудита региональной сети службы внутреннего контроля
21.03.2011	12.04.2012	Филиал № 6602 BTБ 24 3AO	Главный специалист
13.10.2010	21.06.2011	Филиал № 6602 BTБ 24 3AO	Ведущий менеджер - кассир
11.01.2009	12.10.2010	ОАО «Российский сельскохозяйственный банк» Челябинский региональный филиал	Экономист
07.03.2007	31.12.2008	ЗАО «Челябинский коммерческий земельный банк» Саткинский дополнительный офис	Экономист

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	ШТ.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации — эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких должностей не занимала.

12.

Фамилия, имя, отчество	Вовк Наталья Михайловна	
Год рождения:	06.11.1981	
Сведения об образовании:	Уральский государственный педагогический университет. Дата окончания: 2004г. Квалификация: преподаватель социологии	

Дата вступления в (назначения на) должность	Дата завершения работы в должности	Полное фирменное наименование организации	Наименование должности
1	2	3	4
13.02.2013		ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»	Главный специалист отдела оперативного контроля активных операций службы внутреннего контроля
01.07.2011	31.10.2012	Филиал «ГРАН» АКБ «Инвестбанк» (ОАО) г. Екатеринбург	Экономист отдела оценки, контроля и сопровождения управления розничного бизнеса
19.04.2008	30.06.2011	Филиал «ГРАН» АКБ «Инвестбанк» (ОАО) г. Екатеринбург	Экономист отдела оценки и сопровождения в составе управления развития розничного бизнеса

Доля участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента:	0	%
Доля принадлежащих обыкновенных акций кредитной организации – эмитента:	Не является акционерным обществом	%
Количество акций кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам кредитной организации - эмитента:	Не является акционерным обществом	шт.
Доля участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ кредитной организации – эмитента	Доли не имеет	%
Доли принадлежащих обыкновенных акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента	Доли не имеет	%
Количество акций дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по принадлежащим опционам дочернего или зависимого общества кредитной организации - эмитента:	Доли не имеет	шт.

Родственных связей с лицами, входящими в состав органов управления кредитной организации - эмитента и органов контроля за ее финансово-хозяйственной деятельностью не имеет.

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

К административной или уголовной ответственности не привлекалась.

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и (или) введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Таких лолжностей не занимала.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью кредитной организации — эмитента

Информация о размере и видах вознаграждения, которые были выплачены кредитной организацией - эмитентом

Вознаграждения (заработная плата, премии, комиссионные, льготы и/или компенсации расходов и иное) членам ревизионной комиссии кредитной организации — эмитента за 9 месяцев 2013 года не выплачивались.

Служба внутреннего контроля кредитной организации - эмитента

Отчетная дата	Вид вознаграждения (заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, иное)	Размер вознаграждения, тыс. руб.
1	2	3
«01» октября 2013 года	Заработная плата	7 194,7

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

Соглашений относительно выплаты вознаграждений членам ревизионной комиссии в текущем финансовом году не имеется.

Соглашений относительно выплаты вознаграждений членам Службы внутреннего контроля в текущем финансовом году не имеется. Оплата труда членов Службы внутреннего контроля осуществляется по занимаемым должностям в соответствии с трудовыми договорами.

5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) кредитной организации - эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) кредитной организации - эмитента

Средняя численность работников (сотрудников) кредитной организации - эмитента, включая работников (сотрудников), работающих в ее филиалах и представительствах, а также размер отчислений на заработную плату и социальное обеспечение:

Наименование показателя	Отчетный период 9 месяцев 2013 года
1	2
Средняя численность работников, чел.	1 528
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период, тыс. руб.	524 993
Выплаты социального характера работников за отчетный период, тыс. руб.	835,0

Факторы, которые по мнению кредитной организации - эмитента послужили причиной существенных изменений численности сотрудников (работников) кредитной организации - эмитента за раскрываемые периоды. Последствия таких изменений для финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации - эмитента

Существенного роста численности за 9 месяцев 2013 г. в кредитной организации-эмитенте не происходило

Сведения о сотрудниках, оказывающих существенное влияние на финансовохозяйственную деятельность кредитной организации - эмитента (ключевые сотрудники)

К ключевым сотрудникам Банка можно отнести всех руководителей крупных структурных подразделений Банка. Существенное влияние на финансово-хозяйственную деятельность Банка оказывают прежде всего члены Правления Банка (Председатель Правления и его Заместители). Все существенные вопросы, относящиеся к деятельности Банка, согласуются с Правлением.

Сведения о сотрудниках, оказывающих существенное влияние на финансово-хозяйственную деятельность кредитной организации - эмитента (ключевые сотрудники) отражены в п.5.2 настоящего отчета.

Сотрудниками (работниками) не создан профсоюзный орган.

# 5.8. Сведения о любых обязательствах кредитной организации - эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента

Кредитная организация – эмитент не имеет перед сотрудниками (работниками) соглашения или обязательства, касающиеся возможности их участия в уставном капитале кредитной организации – эмитента.

- VI. Сведения об участниках (акционерах) кредитной организации эмитента и о совершенных кредитной организацией эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
- 6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) кредитной организации эмитента

Общее количество участников кредитной организации – эмитента на дату окончания отчетного квартала:

Четыре.

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров кредитной организации — эмитента на дату окончания отчетного квартала:

Кредитная организация-эмитент не является акционерным обществом.

Общее количество номинальных держателей акций кредитной организации - эмитента

Кредитная организация-эмитент не является акционерным обществом.

Общее количество лиц, включенных в составленный номинальным держателем список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров кредитной организации - эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям кредитной организации - эмитента и для составления которого номинальные держатели акций кредитной организации - эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями кредитной организации - эмитента), с указанием категорий (типов) акций кредитной организации - эмитента, владельцы которых подлежали включению в такой список:

Кредитная организация-эмитент не является акционерным обществом.

6.2. Сведения об участниках (акционерах) кредитной организации - эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами ее уставного капитала или не менее чем 5 процентами ее обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих их лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Информация о лицах, владеющих не менее чем 5 процентами уставного капитала или не менее чем 5 процентами обыкновенных акций кредитной организации - эмитента:

В отношении коммерческих организаций, владеющих не менее чем 5 процентами уставного капитала или не менее чем 5 процентами обыкновенных акций кредитной организации— эмитента указывается:

Полное фирменное наименование:	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский медно-серный комбинат»
Сокращенное фирменное наименование:	OOO «MMCK»
Место нахождения:	462270, Оренбургская область,
	г. Медногорск, ул. Заводская, 1
ИНН (если применимо):	5606001611

ОГРН (если применимо): 1025600752726			
Размер доли участника (акционера)	кредитной организации - эмитента в	95%	
уставном капитале кредитной органи	изации – эмитента:	93%	
Доли принадлежащих обыкновенны	ых акций кредитной организации –	кредитная	
эмитента:	организация -		
	эмитент не		
	является		
	акционерным		
	обществом		

Сведения о лицах, контролирующих участника (акционера) кредитной организации — эмитента, владеющего не менее чем 5 процентами уставного капитала или не менее чем 5 процентами обыкновенных акций кредитной организации — эмитента, а в случае отсутствия таких лиц — о его участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций:

полное фирменное наименование:	Открытое акционерное общество «Уральская
	горно-металлургическая компания»
сокращенное фирменное наименование:	ОАО «УГМК», ОАО «Уральская горно-
	металлургическая компания»
место нахождения:	624091, Российская Федерация, Свердловская
	область, г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, д. 1
ИНН (если применимо):	6606013640
ОГРН (если применимо):	1026600727713

вид контроля, под которым находится участник (акционер) кредитной организации -эмитента по отношению к контролирующему его лицу прямой контроль

основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) кредитной организации - эмитента, осуществляет такой контроль:

Участие в юридическом лице, являющемся участником кредитной организации - эмитента

признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) кредитной организации - эмитента, такого контроля:

Право распоряжаться более 50 процентами голосов.

подконтрольные лицу, контролирующему участника (акционера) кредитной организации - эмитента, организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем лица, контролирующего участника (акционера) кредитной организации - эмитента), через которых лицо, контролирующее участника (акционера) кредитной организации - эмитента, осуществляет косвенный контроль:

полное фирменное наименование:	Общество с ограниченной ответственностью
	«Медногорский медно-серный комбинат»
сокращенное фирменное наименование:	OOO «MMCK»
место нахождения:	462270, Оренбургская область,
	г. Медногорск, ул. Заводская, 1
ИНН (если применимо):	5606001611
ОГРН (если применимо):	1025600752726

Информация о лицах, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами обыкновенных акций участника (акционера) кредитной организации - эмитента, который владеет не менее чем 5 процентами уставного капитала кредитной организации - эмитента или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций:

Лица, владеющие не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами обыкновенных акций участника (акционера) кредитной организации - эмитента, который владеет не менее чем 5 процентами уставного капитала кредитной организации - эмитента или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций отсутствуют.

Информация о номинальных держателях, на имя которых в реестре акционеров зарегистрированы акции кредитной организации — эмитента, составляющие не менее чем 5 процентов уставного капитала или не менее чем 5 процентов обыкновенных акций:

Кредитная организация-эмитент не является акционерным обществом.

## 6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале кредитной организации - эмитента

Доля уставного капитала кредитной организации - эмитента, находящаяся в государственной (федеральной, субъектов Российской Федерации), муниципальной собственности:

Доли в уставном капитале кредитной организации - эмитента не находятся в государственной (федеральной, субъектов Российской Федерации), муниципальной собственности.

## 6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале кредитной организации - эмитента

В соответствии с уставом кредитной организации — эмитента одному акционеру может принадлежать:

Информация не представляется, так как организационно-правовая форма кредитной организации — эмитента - общество с ограниченной ответственностью.

Суммарная номинальная стоимость акций, которые могут принадлежать одному акционеру в соответствии с уставом кредитной организации – эмитента:

Информация не представляется, так как организационно-правовая форма кредитной организации — эмитента - общество с ограниченной ответственностью.

Максимальное число голосов, предоставляемых одному акционеру в соответствии с уставом кредитной организации – эмитента:

Информация не представляется, так как организационно-правовая форма кредитной организации — эмитента - общество с ограниченной ответственностью.

Ограничения на долю участия иностранных лиц в уставном капитале кредитной организации - эмитенте, установленные законодательством Российской Федерации или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации:

Приобретение долей кредитной организации - эмитента нерезидентами регулируется следующими федеральными законами:

- № 395-1 от 02.12.1990 «О банках и банковской деятельности»;
- №86-ФЗ от 10.07.2002 «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»;
- № 173-ФЗ от 10.12.2003 «О валютном регулировании и валютном контроле».

Размер (квота) участия иностранного капитала в банковской системе Российской Федерации устанавливается федеральным законом по предложению Правительства Российской Федерации, согласованному с Банком России. Указанная квота рассчитывается как отношение суммарного капитала, принадлежащего нерезидентам в уставных капиталах кредитных организаций с иностранными инвестициями, и капитала филиалов иностранных банков к совокупному уставному капиталу кредитных организаций, зарегистрированных на территории Российской Федерации.

Банк России прекращает выдачу лицензий на осуществление банковских операций банкам с иностранными инвестициями, филиалам иностранных банков при достижении установленной

квоты.

Банк России имеет право наложить запрет на увеличение уставного капитала кредитной организации за счет средств нерезидентов и на отчуждение акций (долей) в пользу нерезидентов, если результатом указанного действия является превышение квоты участия иностранного капитала в банковской системе Российской Федерации.

Банк России вправе по согласованию с Правительством Российской Федерации устанавливать для кредитных организаций с иностранными инвестициями и филиалов иностранных банков ограничения на осуществление банковских операций, если в соответствующих иностранных государствах в отношении банков с российскими инвестициями и филиалов российских банков применяются ограничения в их создании и деятельности.

Банк России имеет право устанавливать в порядке, установленном Федеральным законом "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", дополнительные требования к кредитным организациям с иностранными инвестициями и филиалам иностранных банков относительно порядка представления отчетности, утверждения состава руководства и перечня осуществляемых банковских операций.

### Иные ограничения, связанные с участием в уставном капитале кредитной организации – эмитенте:

Не могут быть использованы для формирования уставного капитала кредитной организации привлеченные денежные средства. Оплата уставного капитала кредитной организации при увеличении ее уставного капитала путем зачета требований к кредитной организации не допускается. Банк России вправе установить порядок и критерии оценки финансового положения учредителей (участников) кредитной организации.

Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, свободные денежные средства и иные объекты собственности, находящиеся в ведении органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, могут быть использованы для формирования уставного капитала кредитной организации на основании соответственно законодательного акта субъекта Российской Федерации или решения органа местного самоуправления в порядке, предусмотренном Федеральным законом «О банках и банковской деятельности» и другими федеральными законами.

Приобретение и (или) получение в доверительное управление (далее - приобретение) в результате одной или нескольких сделок одним юридическим или физическим лицом либо группой юридических и (или) физических лиц, связанных между собой соглашением, либо группой юридических лиц, являющихся дочерними или зависимыми по отношению друг к другу, свыше 1 процента акций (долей) кредитной организации требует уведомления Банка России, более 20 процентов - предварительного согласия Банка России. Банк России не позднее 30 дней с момента получения ходатайства сообщает заявителю в письменной форме о своем решении - согласии или отказе. Отказ должен быть мотивирован. В случае, если Банк России не сообщил о принятом решении в течение указанного срока, приобретение акций (долей) кредитной организации считается разрешенным. Порядок получения согласия Банка России на приобретение более 20 процентов акций (долей) кредитной организации и порядок уведомления Банка России о приобретении свыше 1 процента акций (долей) кредитной организации устанавливаются федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными актами Банка России.

Банк России имеет право отказать в даче согласия на приобретение более 20 процентов акций (долей) кредитной организации при установлении неудовлетворительного финансового положения приобретателей акций (долей), нарушении антимонопольных правил, а также в случаях, когда в отношении лица, приобретающего акции (доли) кредитной организации, имеются вступившие в силу судебные решения, установившие факты совершения указанным лицом неправомерных действий при банкротстве, преднамеренного и (или) фиктивного банкротства, и в других случаях, предусмотренных федеральными законами.

Банк России отказывает в даче согласия на приобретение более 20 процентов акций (долей) кредитной организации, если ранее судом была установлена вина лица, приобретающего акции (доли) кредитной организации, в причинении убытков какой-либо кредитной организации при исполнении им обязанностей члена совета директоров (наблюдательного совета) кредитной организации, единоличного исполнительного органа, его заместителя и (или) члена коллегиального исполнительного органа (правления, дирекции).

Учредители банка не имеют права выходить из состава участников банка в течение первых трех лет со дня его регистрации.

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) кредитной организации - эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами ее уставного капитала или не менее чем 5 процентами ее обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) кредитной организации - эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала кредитной организации - эмитента, а для кредитных организаций - эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее 5 процентами обыкновенных акций кредитной организации - эмитента, определенные на дату составления списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) кредитной организации - эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующих дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний:

<b>№</b> пп	Полное фирменное наименование акционера (участника) (наименование) или Фамилия, имя, отчество	Сокращен- ное наименова- ние акционера (участника)	место нахожден ия	ОГРН (если приме нимо) или ФИО	ИНН (если приме нимо)	Доля в уставном капитале кредитной организац ии - эмитента	Доля принадле жавших обыкновен ных акций кредитной организации - эмитента
1	2	3	4	5	6	7	8
Дап	па составления списка	лиц, имеющи	их право на	участи	е в обще	м собрании	акционеров
(уча	стников) кредитной орг	ганизации — эм	итента: «12	?» апреля	я 2012 год	a	· -
1	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский медно-серный комбинат»	OOO «MMCK»	462270, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Медногорск, ул. Заводская, д. 1	1025600 752726	56060016 11	95%	
Дап	па составления списка	лиц, имеющи	их право на	участи	е в обще	м собрании	акционеров
(уча	стников) кредитной орг			» январх		a	_
1	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский медно-серный комбинат»	OOO «MMCK»	462270, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Медногорск, ул. Заводская, л. 1	1025600 752726	56060016	95%	
Дап	па составления списка	лиц, имеющі	іх право на	участи	е в обще	м собрании	акционеров
(yua	стников) кредитной орг	ганизации — эм	итента: «12	?» апреля	я 2013 год	)a	, 4
1	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский медно-серный комбинат»	OOO «MMCK»	462270, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Медногорск, ул. Заводская, д. 1	1025600 752726	56060016 11	95%	
	Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) кредитной организации – эмитента: «25» апреля 2013 года						
1	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский медно-серный комбинат»	OOO «MMCK»	462270, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Медногорск, ул. Заводская, д. 1	1025600 752726	56060016 11	95%	

## 6.6. Сведения о совершенных кредитной организацией - эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Сведения о количестве и объеме в денежном выражении совершенных кредитной организацией - эмитентом сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, требовавших одобрения уполномоченным органом управления кредитной организации - эмитента, по итогам последнего отчетного квартала:

	Отчетный период		
Наименование показателя	Общее количество, штук	Общий объем в денежном выражении, руб.	
1	2	3	
Совершенные кредитной организацией - эмитентом за отчетный период сделки, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения уполномоченным органом управления кредитной организации - эмитента	451	2 422 440 798	
Совершенные кредитной организацией - эмитентом за отчетный период сделки, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены общим собранием участников (акционеров) кредитной организации - эмитента	451	2 422 440 798	
Совершенные кредитной организацией - эмитентом за отчетный период сделки, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены советом директоров (наблюдательным советом) кредитной организации - эмитента	0	0	
Совершенные кредитной организацией - эмитентом за отчетный период сделки, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения, но не были одобрены уполномоченным органом управления кредитной организации - эмитента	0	0	

Информация по сделке (группе взаимосвязанных сделок), цена которой составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента, определенной по данным ее бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату перед совершением сделки, совершенной кредитной организацией - эмитентом за последний отчетный квартал:

Сделок (групп взаимосвязанных сделок), в совершении которых имелась заинтересованность, цена каждой из которых составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента, определенной по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату перед совершением сделки, в течение отчетного периода не совершалось.

Информация о каждой сделке (группе взаимосвязанных сделок), в совершении которой имелась заинтересованность и решение об одобрении которой советом директоров (наблюдательным советом) или общим собранием акционеров (участников) кредитной организации - эмитента не принималось в случаях, когда такое одобрение является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации:

В течение отчетного периода, кредитная организация - эмитент не совершала сделок, решение об одобрении которых Советом директоров или Общим собранием участников кредитной

организации - эмитента не принималось в случаях, когда такое одобрение является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации.

#### 6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Структура дебиторской задолженности кредитной организации — эмитента по состоянию на «01» октября 2013 года:

№	Наименование показателя	Значение показателя, тыс. руб.		
ПП				
1	2	3		
1	Расчеты с валютными и	88 886		
	фондовыми биржами	88 880		
2	в том числе просроченные	0		
3	Расчеты по налогам и сборам	2 336		
4	Задолженность перед			
	персоналом, включая расчеты	140		
	с работниками по оплате труда	140		
	и по подотчетным суммам			
5	Расчеты с поставщиками,	42 433		
	подрядчиками и покупателями	42 433		
6	Расчеты по доверительному	0		
	управлению	0		
7	Прочая дебиторская	51 447		
	задолженность	51 447		
8	в том числе просроченная	0		
9	Итого	185 242		
10	в том числе просроченная	0		

Информация о дебиторах, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности кредитной организации — эмитента, входящих в состав дебиторской задолженности кредитной организации - эмитента за отчетный период:

1.

Полное фирменное наименование:	Акционерный Коммерческий Банк		
	«Национальный Клиринговый Центр»		
	(Закрытое акционерное общество)		
Сокращенное фирменное наименование:	ЗАО АКБ "НАЦИОНАЛЬНЫЙ		
	КЛИРИНГОВЫЙ ЦЕНТР"		
Место нахождения:	125009, г. Москва, Большой Кисловский пер,		
	д.13		
ИНН (если применимо):	7750004023		
ОГРН (если применимо):	1067711004481		
сумма задолженности	88 886 155 руб.		
размер и условия просроченной	0		
задолженности			

Данный дебитор не является —эмитента:

аффилированным лицом кредитной организации

2

2.			
Полное фирменное наименование:	Общество с ограниченной ответственностью		
	«АН «Деловой Дом»		
Сокращенное фирменное наименование:	OOO «АН «Деловой Дом»		
Место нахождения:	620014, РФ, Свердловская область,		
	г. Екатеринбург, ул. Добролюбова, д. 16, оф. 16		
ИНН (если применимо):	6671365498		
ОГРН (если применимо):	1116671010334		

сумма за	долж	енности		22 885 183	руб.
размер	И	условия	просроченной	0	
задолжен	нност	М			

Данный дебитор не является –эмитента:

аффилированным лицом кредитной организации

## VII. Бухгалтерская (финансовая) отчетность кредитной организации - эмитента и иная финансовая информация

## 7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность кредитной организации - эмитента

Состав приложенной к ежеквартальному отчету годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности кредитной организации – эмитента:

а) Отчетность, составленная в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации:

Аудиторское заключение вместе с отчетностью по форме 0409806 «Бухгалтерский баланс (публикуемая форма)» по состоянию на 01.01.2013 года, 0409807 «Отчет о прибылях и убытках (публикуемая форма)» за 2012 год, 0409808 «Отчет об уровне достаточности капитала, величине резервов на покрытие сомнительных ссуд и иных активов (публикуемая форма)» по состоянию на 01.01.2013, 0409813 «Сведения об обязательных нормативах (публикуемая форма)» по состоянию на 01.01.2013 года, 0409814 «Отчет о движении денежных средств (публикуемая форма)» за 2012 год включена в отчет за 1 квартал 2013 года

б) Отчетность, составленная в соответствии с международно признанными правилами:

Аудиторское заключение по финансовой отчетности Эмитента в соответствии с МСФО за 2012 г. и Неконсолидированная финансовая отчетность подготовленная в соответствии с МСФО за 2012 г. включена в отчет за 2 квартал 2013 года.

Стандарты (международно признанные правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность:

Отчетность составлена в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности/

#### 7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность кредитной организации - эмитента

Состав приложенной к ежеквартальному отчету квартальной бухгалтерской (финансовой) отчетности кредитной организации – эмитента:

а) Отчетность, составленная в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации:

№	Наименование формы отчетности,	Номер приложения к
ПП	иного документа	ежеквартальному отчету
1	2	3
1	Бухгалтерский баланс (публикуемая форма) на 01.10.2013 г.	Приложение 1
2	Отчет о прибылях и убытках (публикуемая форма) за 9 месяцев 2013 г.	Приложение 2

б) Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность, составленная в соответствии с международно признанными правилами, на русском языке:

Квартальная финансовая отчетность, составленная в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности кредитной организацией – эмитентом не формируется.

## 7.3. Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность кредитной организации - эмитента

Состав приложенной к ежеквартальному отчету сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности кредитной организации – эмитента:

Годовая сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность кредитной организации— эмитента за последний завершенный финансовый год, составленная в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации:

Кредитная организация - эмитент не составляет Консолидированную бухгалтерскую (финансовую) отчетность, поскольку у Эмитента отсутствуют дочерние и зависимые общества.

Эмитент не входит в группу организаций, являющихся по отношению друг к другу контролирующим и подконтрольным лицами и обязанных составлять сводную бухгалтерскую (консолидированную финансовую) отчетность в порядке, которые предусмотрены федеральными законами. (Отсутствует Консолидированная группа).

#### 7.4. Сведения об учетной политике кредитной организации - эмитента

Основные положения учетной политики кредитной организации - эмитента, самостоятельно определенной эмитентом в соответствии с законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете и утвержденной приказом или распоряжением лица, ответственного за организацию и состояние бухгалтерского учета эмитента:

В основные положения учетной политики эмитента за отчетный период существенных изменений не вносилось.

## 7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Кредитная организация — эмитент не осуществляет продажу продукции и товаров, не выполняет работы и не оказывает услуги за пределами Российской Федерации.

# 7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества кредитной организации - эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Существенные изменения в составе имущества кредитной организации – эмитента, произошедшие в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала отсутствуют.

7.7. Сведения об участии кредитной организации - эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации — эмитента

Сведения об участии кредитной организации - эмитента в судебных процессах в качестве истца либо ответчика, которое может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности кредитной организации — эмитента:

За период с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала, у кредитной организации — эмитента не было судебных процессов, участие в которых могло существенно отразиться на финансово — хозяйственной деятельности кредитной организации — эмитента.

## VIII. Дополнительные сведения о кредитной организации - эмитенте и о размещенных ею эмиссионных ценных бумагах

#### 8.1. Дополнительные сведения о кредитной организации - эмитенте

## 8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала кредитной организации – эмитента

Кредитными организациями, действующими в форме обществ с ограниченной ответственностью, указывается:

Размер уставного капитала кредитной организации - эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала:	2 000 000 000	руб.
Размер долей участников:		
1 900 000 000	Общество с ограниченной ответственностью «Медногорский ме серный комбинат»	едно-
50 000 000	Закрытое акционерное общество «НГТ-Холдинг»	
30 000 000	Общество с ограниченной ответственностью «Торус»	
20 000 000	Грудин Сергей Валерьевич	

Величина уставного капитала, приведенная в настоящем пункте, соответствует учредительным документам кредитной организации – эмитента.

## 8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала кредитной организации - эмитента

Сведения об изменениях размера уставного капитала кредитной организации - эмитента, произошедших за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года до даты

окончания отчетного квартала:

Общая номинальная стоимость долей	Общая номинальна я стоимость обыкновенн ых акций		Общая номинальная стоимость привилегиро ванных акции		Наименование органа управления, принявшего решение об изменении размера уставного	Дата составления, № протокола органа управления, принявшего решение об изменении	Размер уставного капитала по итогам его изменения, руб.
Руб.	Руб.	%	Руб.	%	капитала	уставного капитала	
1	2	3	4	5	6	7	8
Размер и струг	ктура уста	авного	капитала	а креди	итной организации	- эмитента до изме	нения:
1000000000					X	X	2000000000
Дата изменения размера уставного капитала кредитной организации - эмитента: «01» февраля 2012 года							
Размер и структура уставного капитала кредитной организации - эмитента после соответствующих изменений:							
2000000000					Общее собрание участников	24.10.2011г., протокол № 8	2000000000

#### 8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых кредитная организации - эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Список коммерческих организаций, в которых кредитная организация - эмитент на дату утверждения ежеквартального отчета владеет не менее чем 5 процентами уставного капитала либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций:

На дату утверждения ежеквартального отчета у кредитной организации отсутствуют коммерческие организации, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного капитала либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций.

### 8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных кредитной организацией - эмитентом

Сведения о существенных сделках (группах взаимосвязанных сделок), размер обязательств по которым составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов кредитной организации - эмитента по данным ее бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период, предшествующий совершению сделки, совершенной кредитной организацией - эмитентом за последний отчетный квартал, предшествующий дате совершения сделки (существенной сделке):

За отчетный период существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по которым составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов, у кредитной организации – эмитента отсутствуют.

#### 8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

#### 8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций кредитной организации - эмитента

Кредитная организация – эмитент не является акционерным обществом.

## 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг кредитной организации - эмитента, за исключением акций кредитной организации - эмитента

#### 8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

Сведения по каждому выпуску, все ценные бумаги которого были погашены в течение 5 последних завершенных финансовых лет и периода с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала:

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

#### 8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям кредитной организации - эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям кредитной организации - эмитента с обеспечением

У кредитной организации – эмитента отсутствуют выпуски эмиссионных ценных бумаг с обеспечением.

## 8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги кредитной организации - эмитента

Лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев именных ценных бумаг кредитной организации - эмитента:

Отсутствует.

Информация о регистраторе, осуществляющем ведение реестра владельцев именных ценных бумаг кредитной организации - эмитента:

Отсутствует.

Информация о лицензии регистратора на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг:

Отсутствует.

иные сведения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг кредитной организации - эмитента, указываемые кредитной организацией - эмитентом по собственному усмотрению:

Отсутствуют.

В обращении находятся документарные ценные бумаги кредитной организации - эмитента с обязательным централизованным хранением.

#### Сведения о депозитарии (депозитариях):

Полное фирменное наименование:	Небанковская кредитная организация
	закрытое акционерное общество
	«Национальный расчетный депозитарий»
Сокращенное фирменное наименование:	НКО ЗАО НРД
Место нахождения:	105066, г. Москва, ул. Спартаковская, д. 12

Информация о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности депозитария на рынке ценных бумаг:

номер:	177-12042-000100
дата выдачи:	19.02.2009
срок действия:	Без ограничения срока действия
орган, выдавший указанную лицензию:	ФСФР России

# 8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам кредитной организации - эмитента

Изменений в составе информации за отчетный период не происходило.

8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям кредитной организации - эмитента, а также о доходах по облигациям кредитной организации - эмитента

## 8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям кредитной организации - эмитента

Сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах по акциям кредитной организации - эмитента за 5 последних завершенных финансовых лет, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала по каждой категории (типу) акций кредитной организации — эмитента:

Кредитная организация – эмитент не является акционерным обществом.

## **8.8.2.** Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям кредитной организации - эмитента

Сведения о выпусках облигаций, по которым за 5 последних завершенных финансовых лет, а если кредитная организация - эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет - за каждый завершенный финансовый год, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала, выплачивался доход:

Наименование показателя	Отчетный период
Вид ценных бумаг (облигации), серия, форма и	Облигации документарные процентные
иные идентификационные признаки выпуска	неконвертируемые серии 01 на предъявителя с
облигаций	обязательным централизованным хранением с
	возможностью досрочного погашения по
	требованию владельцев, со сроком погашения в
	1098 (Одна тысяча девяносто восьмой) день с
	даты начала размещения
Государственный регистрационный номер	40100065В от 26.09.2011г.
выпуска облигаций и дата его государственной	
регистрации (идентификационный номер	
выпуска облигаций и дата его присвоения в	
случае если выпуск облигаций не подлежал	
государственной регистрации)	
Вид доходов, выплаченных по облигациям	По облигациям выплачен купонный
выпуска (номинальная стоимость, процент	(процентный) доход за первый и второй
(купон), иное)	купонные периоды
Размер доходов, подлежавших выплате по	За первый купонный период: 57,66 руб.
облигациям выпуска, в денежном выражении, в	За второй купонный период: 57,66 руб.
расчете на одну облигацию выпуска, руб. /	
иностр. валюта	
Размер доходов, подлежавших выплате по	За первый купонный период: 57 660 000,00 руб.
облигациям выпуска, в денежном выражении в	За второй купонный период: 57 660 000,00 руб.
совокупности по всем облигациям выпуска, руб.	
/ иностр. валюта	
Установленный срок (дата) выплаты доходов по	Облигации имеют шесть купонных периодов.
облигациям выпуска	Длительность каждого купонного периода –
	183 (сто восемьдесят три) дня. Выплата
	купонного дохода производится в дату
	окончания соответствующего купонного
	периода.
	-Датой окончания первого купонного периода
	является 183-й (сто восемьдесят третий) день с
	даты начала размещения Облигаций.
	-Датой окончания второго купонного периода
	является 366-й (триста шестьдесят шестой)
	день с даты начала размещения Облигаций.
	-Датой окончания третьего купонного периода
	является 549-й (пятьсот сорок девятый) день с
	даты начала размещения Облигаций.
	-Датой окончания четвертого купонного

	периода является 732-й (семьсот тридцать
	второй) день с даты начала размещения
	Облигаций.
	-Датой окончания пятого купонного периода
	является 915-й (девятьсот пятнадцатый) день с
	даты начала размещения Облигаций.
	-Датой окончания шестого купонного периода
	является 1098-й (одна тысяча девяносто
	восьмой) день с даты начала размещения
	Облигаций.
	Купонный доход по шестому купону
	выплачивается одновременно с погашением
	Облигаций в 1098-й (одна тысяча девяносто
	` `
	восьмой) день с даты начала размещения
	Облигаций.
	Если дата выплаты купонного дохода по
	Облигациям выпадает на нерабочий
	праздничный или выходной день - независимо
	от того, будет ли это государственный
	выходной день или выходной день для
	расчетных операций, - то выплата надлежащей
	суммы производится в первый рабочий день,
	следующий за нерабочим праздничным или
	выходным. Владелец Облигаций не имеет
	права требовать начисления процентов или
	какой-либо иной компенсации за такую
	задержку в платеже.
Форма выплаты доходов по облигациям	Выплата доходов по Облигациям производятся
выпуска (денежные средства, иное имущество)	в валюте Российской Федерации в безналичном
Выпуска (депежные средства, пнос плущество)	порядке в пользу владельцев Облигаций.
Общий размер доходов, выплаченных по всем	За первый купонный период: 57 660 000,00 руб.
облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта	За второй купонный период: 57 660 000,00 руб. 3 второй купонный период: 57 660 000,00 руб.
Доля выплаченных доходов по облигациям	100%
	10070
выпуска в общем размере подлежавших выплате	
доходов по облигациям выпуска, %	Пожария в при
В случае если подлежавшие выплате доходы по	Подлежавшие выплате доходы по облигациям
облигациям выпуска не выплачены или	выпуска выплачены эмитентом в полном
выплачены кредитной организацией -	объеме.
эмитентом не в полном объеме, - причины	
невыплаты таких доходов	
Иные сведения о доходах по облигациям	Иных сведений эмитент не имеет.
выпуска, указываемые кредитной организацией	
- эмитентом по собственному усмотрению	

#### 8.9. Иные сведения

Иные сведения о кредитной организации - эмитенте и ее ценных бумагах, предусмотренные Федеральным законом "О рынке ценных бумаг" или иными федеральными законами

Отсутствуют.

8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и кредитной организации - эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Сведения о представляемых ценных бумагах и кредитной организации - эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется

российскими депозитарными расписками каждого из выпусков, государственная регистрация которых осуществлена на дату окончания отчетного квартала.

- 8.10.1. Сведения о представляемых ценных бумагах
- 8.10.2. Сведения о кредитной организации эмитенте представляемых ценных бумаг

Кредитная организация – эмитент не производила эмиссию российских депозитарных расписок.

#### Приложение 1

#### Банковская отчетность

Код территории	Код кредит	ной организации (фи	лиала)	
по ОКАТО	по ОКПО	основной государственный регистрационный номер	регистрационный номер (/порядковый номер)	БИК
65	09806207	1026600001955	65	046577768

#### БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС

(публикуемая форма)

на 1 октября 2013 г.

Кредитной организации Коммерческий Банк «КОЛЬЦО УРАЛА»

Почтовый адрес

Общество с ограниченной ответственностью

ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

(полное фирменное и сокращенное фирменное наименование) 620075, Российская Федерация, Свердловская область,

г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7.

Код формы по ОКУД 0409806 Квартальная (Годовая)

тыс. руб.

			тыс. руб.
Номер строки	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года
1	2	3	прошлого года 4
	І. АКТИВЫ		
1	Денежные средства	1 570 625	1 415 544
2	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	1 005 646	541 506
2.1	Обязательные резервы	354 486	287 815
3	Средства в кредитных организациях	1 213 954	766 202
4	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль и убыток	217 798	218 894
5	Чистая ссудная задолженность	23 847 533	21 015 436
6	Чистые вложения в ценные бумаги и другие финансовые активы, имеющиеся в наличии для продажи	4 717 918	4 197 351
6.1	Инвестиции в дочерние и зависимые организации	0	0
7	Чистые вложения в ценные бумаги, удерживаемые до погашения	0	0
8	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	1 028 787	1 055 867
9	Прочие активы	348 269	259 101
10	Всего активов	33 950 530	29 469 901
	ІІ. ПАССИВЫ		
11	Кредиты, депозиты и прочие средства Центрального банка Российской Федерации	596 791	311 686
12	Средства кредитных организаций	421 000	514 000
13	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями	27 704 481	23 830 086
13.1	Вклады физических лиц	20 273 916	17 213 229
14	Финансовые обязательства, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
15	Выпущенные долговые обязательства	1 584 793	1 483 030
16	Прочие обязательства	385 396	403 597
17	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и операциям с резидентами офшорных зон	38 872	130 131

18	Всего обязательств	30 731 333	26 672 530
	III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СІ	РЕДСТВ	
19	Средства акционеров (участников)	2 000 000	2 000 000
20	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0
21	Эмиссионный доход	0	0
22	Резервный фонд	42 294	27 798
23	Переоценка по справедливой стоимости ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	56 708	-38 797
24	Переоценка основных средств	136 243	136 243
25	Нераспределенная прибыль (непокрытые убытки) прошлых лет	479 396	421 394
26	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	504 556	250 733
27	Всего источников собственных средств	3 219 197	2 797 371
	IV. ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬ	оСТВА —	
28	Безотзывные обязательства кредитной организации	1 921 556	2 076 227
29	Выданные кредитной организацией гарантии и поручительства	21 604	63 115
30	Условные обязательства некредитного характера	0	0

Председатель Правления ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

С.В. Грудин

Заместитель главного бухгалтера ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

С.Ю. Деменская

М.П.

Исполнитель О.М. Насырова

Телефон: (343) 378- 40 -90

"30" октября 2013 г.

#### Приложение 2

#### Банковская отчетность

Код территории	Код кредит	ной организации (фи	илиала)	
по ОКАТО	по ОКПО	основной государственный регистрационный номер	регистрационный номер (/порядковый номер)	БИК
65	09806207	1026600001955	65	046577768

#### БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС

(публикуемая форма)

за 9 месяцев 2013 г.

Кредитной организации Коммерческий Банк «КОЛЬЦО УРАЛА»

Общество с ограниченной ответственностью

ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

(полное фирменное и сокращенное фирменное наименование)

Почтовый адрес 620075, Российская Федерация, Свердловская область,

г. Екатеринбург, ул. Горького, д. 7.

#### Код формы по ОКУД 0409807 Квартальная (Годовая)

тыс. руб.

			тыс. руб.
Номер строки	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответствующий
			период прошлого года
1	2	3	4
1	Процентные доходы, всего, в том числе:	3 685 658	2 774 930
1.1	От размещения средств в кредитных организациях	62 633	95 734
1.2	От ссуд, предоставленных клиентам, не являющимся кредитными организациями	3 341 624	2 487 769
1.3	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0
1.4	От вложений в ценные бумаги	281 401	191 427
2	Процентные расходы, всего, в том числе:	1 796 375	1 269 102
2.1	По привлеченным средствам кредитных организаций	94 074	83 783
2.2	По привлеченным средствам клиентов, не являющихся кредитными организациями	1 604 879	1 118 824
2.3	По выпущенным долговым обязательствам	97 422	66 495
3	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа)	1 889 283	1 505 828
4	Изменение резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, средствам, размещенным на корреспондентских счетах, а также начисленным процентным доходам, всего, в том числе:	-444 774	-276 732
4.1	Изменение резерва на возможные потери по начисленным процентным доходам	-27 142	-10 428
5	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа) после создания резерва на возможные потери	1 444 509	1 229 096
6	Чистые доходы от операций с финансовыми активами, оцениваемыми по справедливой стоимости через прибыль или убыток	-39	0
7	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, имеющимися в наличии для продажи	5 497	45 813
8	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, удерживаемыми до погашения	0	0
9	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	32 674	157 512

10	Чистые доходы от переоценки иностранной валюты	48 476	-122 800
11	Доходы от участия в капитале других юридических лиц	0	0
12	Комиссионные доходы	471 939	296 796
13	Комиссионные расходы	45 665	44 344
14	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, имеющимся в наличии для продажи	505	620
15	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, удерживаемым до погашения	0	0
16	Изменение резерва по прочим потерям	38 885	-60 998
17	Прочие операционные доходы	8 384	34 789
18	Чистые доходы (расходы)	2 005 165	1 536 484
19	Операционные расходы	1 327 749	1 185 398
20	Прибыль (убыток) до налогообложения	677 416	351 086
21	Начисленные (уплаченные) налоги	172 860	100 353
22	Прибыль (убыток) после налогообложения	504 556	250 733
23	Выплаты из прибыли после налогообложения, всего, в том числе:	0	0
23.1	Распределение между акционерами (участниками) в виде дивидендов	0	0
23.2	Отчисления на формирование и пополнение резервного фонда	0	0
24	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	504 556	250 733

Председатель Правления ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

С.В. Грудин

Заместитель главного бухгалтера ООО КБ «КОЛЬЦО УРАЛА»

С.Ю. Деменская

М.П.

Исполнитель О.М. Насырова

Телефон: (343) 378- 40 -90

"30" октября 2013 г.